RESPUESTAS A LOS EJERCICIOS DEL TEXTO

¥ 1. +260,000 bolivares. 2. —3,450,000 sucres. 3. +$67. 4. +437 nuevos
soles. 5. -$30. 6. -$9. 7. —7,000 colones. 8. 0. |

SEGUPAE 1. -3°, 2. -1°. 3. 18°. 4. 13°. 5 —6°. 6. -4°,0°,+12°. 7. -5,
_7°,—4°,+42°. 8. —49°. 9. Long.—66°;:lat. —20°. 10. Long. +21°; lat. +61°. 11. +60 afios.

SEGVIEEE 1. +32m;-16m. 2. +10m—4m. 3. -35m. 4. -66m. 5. —48m;+54 m.
6. Corredor +800 m;yo—1,200m. 7. +12p;—28pies. 8. +3m. 9. —-17m. 10. -12m.
1. +17m. 12 -4m. 13. +42m:+12m;-18 m,-48 m. 14. =60 km; 0; +60 km; +120 km.

1.3 2 17a. 3.20b. 4 -6b. 5 -9m. 6 —16m. 7. 9a" 8. 14a"*".
9. 6m™'. 10, 472 11.a 12 %ab. 13 %xy. 14. —xy. 15. —g—ﬁa?b. 16. -g.

8
17. 23a. 18. 36x. 19. -24m. 20. -6a%. 21.12a" 22 -13*". 23 Pa. 2. -Hx.
25. %ax. 26. -%321 . 27.39a. 28. 14m**'. 29. -38x%. 30. —23a". 31. %a. 32. %ax.
33. 2.6 m. 34. —%ab. 35. —g—gxﬂy. 36. 39ab® 37. —20m. 38. —19x°*'. 38, g—ga. 40. —%ab.

ECUEAF 1. 22. 2 -2a. 3. -6ab. 4.6ab. 5. 0. 6.0 7. 18y 8 Tx¥.
9. —11x%. 10. 5m%n. . 11. 25xy. 12. —26a%% 13. 0. 14. 0. 15. 0. 16. 17mn.

17. 97ab. 18. —6x. 19. 0. 20. -1a. 21. la. 22 %azb. 23. 1x?y. 24, —_Iam

4 4 14 8
25, —gam. 26. —E—Lmn. 27, —%a?-b. 28. —2.2a°h%. 29, 2.2yz. 30. 28 31. 0.
32. -7m°*~'. 33. 0. 3a. %a”"f. 35. %a””‘. 36. 19;‘-&2. 37, —%mn. '38. —17a**2p**3,

39, %a’“b”. 40. 0.35myy.

1. 11a. 2.0. 3 -16mn. 4.0. 5 15m. 6. 0. 7.-31a & 0. 0.0,

0. -7m. 11. —gaﬂb. 12. a. 13. -15ab. 14. 0. 15. 12xy. 16. —53ab. 17. —36%7~

20
13 1 7 _ D an?
18. 167ax. 19.0. 20.0. 21. 2x. 22 Lly. 23 -La’h. 24 —ab®.25 -Bda.
26. 80c. 27. mn. 28. 0. 29. 3a. 30. —%x. 31. —gx. 32. 0. 33 a*'. 34. 88a.

35. —Ob. 36. —162a%h. 37. —1,340m%. 38, %&%2. 39. -28a. 40. 0.
‘ \

AR 1. 132-13b. 2. 0. 3. 26x—12y—10. 4. -13m+7n-6. 5. 2a

12. 14y -7y -y’ +31. 13. -25. 14 a"+**—x""-3. 15. 2.7a—3.3b - 3.4c.

7 17 1 y ST 19.2 9 2 r SO LI (. 13.m-1, 1 pm-2
d wam — o +__ 1 5 — — o = mmema —_— —_— = T R e = 3 il S i
16 43 g b 1 7 mm smn 18 12& 4&b bc. 19 Xy y +25. 20 25& +50b

D s : 2 1 1 63 i 5
E]Er{:l[:llﬂ_'l_._:ﬁ, 1.6. 2120 38 2. 4 . 6.3 6 25 T o 8 5. 0.6
10. 12. 11, g 12. g- 13. 60. 14. 1. 15. 3. 16. 24. 17. 216. 18. %
T ﬁ- 25 _o11 _4 7 492 1
Ejercicio 12. S M P2 B O 17. 4 213. 5. 1. & 2 493. 8. 82.

g, -B%. 10. 3456. 11. 1. 12. 0. 13. 1. 14. 23. 15. 1%%. 16. 4. 17. % 18. 72,

6. —30z. 7. 8a%—12ab—11. 8. 21a—30b. 9. —48a%. 10. =2a—14. 11. 7m®=129m?+ 6mn. |
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AR 1.5 23 3.7, 415 50 6 3 722 814 4 2%.
10. 31. 11. 52. 12. 176. 13. 2-;—. 14, 2%. 15. 162. 16. 312. 17. 14%. 18. ;
. 11 2 1 5 26
19. =3, 20. 12. a3 733. 22, 1?2. 23. 2[}9. 24, 6"

JHOGIRENF 1. a+b+m. 2. m+b*+x'. 3. a+1,a+2. 4 x-1,x-2. 5 y+2,y+

4,y+6. 6. $@@+x+m). 7. m—-n. 8. (x—6,000) bolivares. 9. (x—m) km. 10. $(x+a—m).
1. [m-(@+b+c) km. 12. §(n—-2300,000). 13. (365-x)dias. 14. $8a; $15a; $ma.

15. 2&+3b+g. 16. axbm’ 17. 23nm?  18. x*m®  19. $(3a + 6b); $(ax + bm).
20. @+b)(x+y). 21. $(x+6)8. 22. bs. (@—8)(x+4). 23. 000 gycres. 24, $§-].

X
25. 300000 coiones. 26, X nuevossoles. 27. ™ m. 28. *! km. 20 $E+D
=1 a-3 14 a -2
30. (x+2x+ ) hab. 31. [10,000,000— (a+ gtz )] sucres.

SEGMIRENEE 1. m+n. 2. m—n. 3. 4b-3a. 4. 5b-6a. 5 1. 6.3. 7 3y- 2X.

8. Smn—m. 9. 12a. 10. -13x. 11. -3m. 12. —6ab. 13. —10xy. 14. —10mn. 15. a—-b.
16. gb-!—%ﬂ. 17. b. 18. —xy. 19. —abc. 2. m%xzy. 21. ~3mn. 22.a+b+c

23. a—b+c. 24.a-b+2c. 25 3m-2n+4p. 26. a*-T7ab—-5b% 21. x° — 3xy — 4y°.

28. X*—x% +6. 29.5a—b. 30. -m—4n. 31.a-b. 32 %y—ix. 33, —gm-gmn.

34. 3b*+5ab—8a%. 35 10mn*-9m. 36. 5—-4xy—-6x. 37. °+y+7y°. 38. —9a°h -
Bab?—7b%. 39. m*—mn+7mn?—n®. 40 };a+%b—6. a1. b.  42. m®—8mn —Tmn.
43. 8x—17y—2z. 44. 15a°-5ab—-15p°-11. 45 2x/°—4y*-8. 46. ga—%mz.

47. ix%%xy. 48. 83**2 49, -x )(},u|~15y2 50. %a"‘b+%ab2.

Ejercicin1ﬁ__:____ ' 1. 5a+5%. 2. -¢. 3.0. 4 3x. 5 2b. 6. 4r. 1. -2x

8. -4m—-4n—-8. 9. —Ba—c. *10. —2ab. 11. ay+az. 12. -2 +23. 13. am—4mn.

14. a+9+4c. 15. bm-7n. 16. 10a+3b+12c-7. 17. 8x+5z. 18. 193+ 3c.
19. 15x+7y-3z-10. 20. -m+3n+20-9. 21. —14a*+7a™. 22. 5m**' —11m** 2+ 6m?*3,
23. y+3z+2u. 24. -3a+2c. 25. 2ab. 26. 2a.

SEGCIRYEFE 1. 2C-x. 2 a’-ab+b%. 3. X-xX+2%+4. 4 a*+3’-3a’+4a.

5. X —=x*+3x+6. 6. 4°—11x+1. 7. -4m*-3mn. 8. 3%-1. 9 X¥*+3y-2° 10. -b%
1. -4 +6x—1. 12 28%-a*—11a+15. 13. =8>+ —6. 14. 22°+5a%h — 11ab? - 2b°.
15. ¢ —5xy -3y — 5. 16. 6mn*+8r°. 17. X +x°+2¢ -3 +11. 18. P+ +a'-22° -2
10, X +3¢-3° -7 -3 +2. 20. 8+5a—-1. 21. X -5y -5x°+2° + " - 6.

22, —?x2+? —y%. 23. 52°-2¢. 24. 33 +32°m—6am*—6. 25. 2¢ + 2¢y + 2% + S,
26.13 +a'+a*+4. 27. -23° ab®-4b*. 28. 11mn?. 29. &+ 63 ' -322+a . 30. &¥*°-35*2+
at'-24".

Ejercicio 18. % %x2+§w+~1y2. 2 32+ib2. 3. xﬂ-%xwgyﬂ. 4. %xﬂ-%xy.

5. 1?45t+3.«.au!;' EDE 8. 3 2+E)¢y Ey 5a+ = abz-—ﬁba.

2 5 1 1 2 B 17 2
8. —X +-).’ — X ——X+2 m —_ o —= —-x + = —_ + =
5 > 8 Q. 2 3mn an 5.-’? 10. xy er X_l/ M}’

_5_341 1213 4.3 1 e _14_3
11. —=2X 3 12,:{ +8x mx 4 12 ga +Max 2431’ 9




Respuestas a los ejercicios

——— - o x S = ! S T R T - S TE TSR L

6,35 1024 3.3 3.2 7 5. i3y 3 y32 B 203 34 XS
13.a+53 7& _Ba+Ba Ba. 14.x+5xy mxy Bxy 4):}’ IBy'

LECGCORERY 1. 2/-8,0. 2. —6¢+100—72,-172. 3. '+ 7y - 5¢° + 1007 -y - 8;
3811. 4. 9m—-45n+2;-1. 5 10nx—3ab-cn—5—15. 6. —4a°+ 2ab® — 2b° + 8; —42.
7. 2T 4 nPn <+ 22mt - 125 =8 108, 8. T laoyi-gmetot. 8. mYy 2,

225° 9
4 N 3 ud oo 352 _1 4p2. Qo2 3B p2 o ol23
10. X"+ 6x°y —4xy’ -y +2;2,091. 11 43 Ba;‘:r+g.i5:| 6. 12 1?m 45mn+34n +3; 21?0.
13. gnzm+%cn+ag;1ﬁ%. 14, —-0.1a°b + ab® + 0.1b° + 6; 25.5.

SEMEIpAar 1. —13. 2. -11. 3. -3. 4. 3. 5 8. 6. 2a-3b. 7. 3b-2. 8. 4x-0b.

9 —5a-6b. 10. 3-8 11. 922-5b2 12 5Zz-Txy. 13. 2. 14. —14m*
15. -5x%. 16. 18a°m? 17. 0. 18. 77x%. 19. 0. 20. 3a**'-5b**% 21. —&x**2—11. 22. 113"

23. 15a*~'. 24. 140b"'. 25. 25m°. 2. 5%. 27. -%. 28. X% 2. g—gxﬂy. 30, gabﬂ.
31, -5. 32.8. 33 -3. 349 350 36 5+2 37.-b-3x. 38 -5m-2n.

39. 6a+3b. 40. 52°+8b. 41. 9—-7a. 42 25ab+25. 43. 4a. 44. -b. 45. 65x°.
46. 64a’h. 47. —11a%. 48. —10ab. 49. 0. 50. —4a*. 51. 3184™*'. 52. 96m*. 53. —49a*".

54. —217m°. 55. —139a"2. 6. Ea+%. 57. %3 58. —%m’*. 50. gazbz. 60. —45%3%2.

1. 2. 2 3-5y. 3 1la+b—-4. 4 X¥+2-6. 5 a° -8 -9ab”
6. 0. 7. A+2y—-22. 8 -2°+xy+2/ 0. X-6+4x 10. -2/ +6y° +4y°—6y—8.
1. @®—15a% —Bab® +17a—5. 12. X'+ 8y +6x3 2+ 9 —31%. 13. 2a+2b. 14 —Tab+
6ac + 2cd — 10de. 15. -5 +17x*=30x+24. 16. "+ 11y —40)° + 147 + 19y - 31.

17. 27Tm*n —22mn® —9n* +18. 18, X"+ 29¢°% — 38x¥* + 322 + ', 19. m* + m*n®* + 13m°n° +
21m’n* —16mn® +80. 20, 8a°—a’h + 11a*h” + 6a°b® + 11a°%* — 18ab° — ° +42. 21. X*-6X° -
- +20% - 12x+25. 22, 8+ 28y + 101x%y2 -6 — Iy +y° - 98.  23. m®+23m°n -
8m’n® — 14m°n® + 21m*n* + 18mn° - 8n° + 22.  24. x" +8x° + 16x° — 25x* + 30x° — 23x* — 59 + 3.
25. 9a° — 25a°h — 53a°b° + 31a°b* + 9ab® — 4b° + 14. 26. —4&* + 7. 27. -3m**' + 5m? -
=2 = 98 LT T Ul S8 gl s
26x® - 36x" ' + 252 —-60x*"%. 30. m" ' -8m"—-11m" %+ 2m" 3 —m"~* - 28m"-">.

I m 1. -2a+2b. 2. x+4y. 3. 2a—b+5. 4. —2¢ +5x+6. 5. =+ Xy +6x)~°.

6. 8a°+ah+5ab’. 7. -2a+3b-5c. 8 3Im—-2n+4p. 9. A+2y—52. 10. —22°+ 7ab + b
11, —=6m*+9mn. 12. ¥ -8 +6x—10. 13. -m*—8n+7. 14. 7Tab+6bc. 15. a°—34a°h+
8ab%. 16. B —8xy -T2 +6y°—4. 17. —16n+19c—d+14. 18. 5a* + 2a°b + 8a’h® — 45ab® +
5b%. 19. X -8 -6 +19¢°+ 9 +22. 20. X -8V +xY° - - 44y +18. 21. 11X -
6 —240° +26x° —10x+37. 22. @ -8a'h—27a%h%+ 15a°h° + 53ab* - b° +14. 23. y¥ +15/° -
8/ —22v + P+ 8y+14. 28 X -Tx —xX* -5 + 3" + 23 -5 - 51x—45. 25. X' — Y +
05Xy — 90Xy — 765 + 500 — )7 +60. 26. & °—a*2—3a" 1+ 62— 5. 27, —158" —8a" " +
1027+ 168" *. 28 1+ 100+ 140 ST Bt 4. 597, 280 @ 149" 1 33g" Ry
262" 2+ 83" *+14a™°. 30. m*** = 15m* "2 + 23m" T2 + 56m ' = 14m¥ - 5m" ' + 8m* 2,

R 1. 2-a. 2 8-a. 3. —a*-3a-4. 4 X-5x. 5 -a+ah-ab’+1.

6. 20 +8xy+6xy°~. 7. a@+8a’h—-6ab’>+b> 8 yV+8xSP-Txy*+5¢%y. 9. a't—am-T7am?+
18am’ - 4m*. 10. a-b-c—-d+30. 1. *—xy—-y—-1. 12 a—5a°b+8ab*-b*+ 6.

13. L+ - 1702+ +5. 14 -y +832+150° -1, 15. @+ 11a°b — 8a’h? - 2a%h® +
dab’ +b°. 16. X' =5 +x2+25x+50. 17. P -9 - 17y + P — 182 +y—41. 18. a®+15a°h +
9a'ht — 172°0° + a°b* + 14ab® + b°. 19. X'+ x> +x*—16x+34. 20. m* —mn—7mn* +3n° - 1.
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1
2

3 -5 4
12 c +22c d+

Ejercicio 26. 4

Ejercicio 27.

6. 2a+b-c. 7.0.
11. 8a° —ab® + b® +5.
Im+6. 14. 7X° + 4y — 382 — 13x3° + 48xy*+3)°. 15. b. 16. 8x+6y+6. 17. X*=Txy+
43 —16. 18. a®+20% 19. 4° —14xy +5x° - 20)°. 20. 0. 21. n°—6nm° +4n* +15n° -
8n—25. 22. 8 +17a'h+7a°b*+73a%h° - 5ab* - 2b°. 23. m* - 3m® -5m*+6m-1.

28 2h>~4, B.-Ba+Th—-11. 26 a@-22'+8+17a8¢-10a+1. 21. Sm*+1imPn+

4, 2m? - 8mn - 15n%
3. 19 g O
6m*: i 1. 2&' aab
10. —16&b+1[}mn—-8mx,-?4. 1. 8- 11a%h+9ab? —b% 7. 12 Lx*-2x2_3x43:_03

13. 1x3+--3--x2y+;xy2+%y3;56. 1. 731 845 8”

10. x‘*‘-%x y——xy -Ly —E. 11.

BALDOR ALGEBRA

T —— T . - - = o - — e T— R T S— B e e e Tt :l_-—m

I Ejercicio 24. ‘%azﬂab—gbz. 2. —i’xy—zyz+15§. .ﬁab+ﬁbc+§cd.

8 0wl 192 9 1 3 19

g - +_ g A S A o

4 ma °b > ) gx xy 4Uy -1-11 6. ﬁm +2mn an +45
3p2, 1 39,2, 17 212 5.2 19, 1
1. 14 ab b+8' 8. x+ xy y 8. a+8 —ma TR
| 10. m’° +21mn+35mn ol 4—B 11. 5x +° xy Xy 21xy i 12. 2.—:z‘+2i‘,};f:r c+d =
]EFGH:ID 25. | £ 24&' Ea. e 2a+55 g9 30X X_V 0. 4. 2,-T:‘+ b SC'
1 1 5:3,5.25 . 8,02 18 2 29 5

i ¢ e e - i o —_— m o= mn__. n 4. mn —_

9 Sm E."’r’+ p B ﬁa +gab Bab - 1. 1 55!?? 9 6.

13542 12,2,4, 15

8. —x—uxy xy+ xy+ xy 72 g, —x+xy+ xy—-xy £yt 22y,

6 L B min2— ”mn +2n +3

2[] 14 9 5

cig?+1 uﬁdﬁ—_w 22{15 35

1. a

2_4ab—b%-11. 2. a°+5a%h—6ab®+3b%11. 3. —%a—%b+gc;3%.

—fg 5. X + 16x° — 18x%°% + 6xy° +6y*; 4,926. 6. a° — 8a°’m — 2am® +

1 E___ 5 2. 873 = 3p% _ 292h4 | p5 94
553 - 8. m+6mn+mn o §. & —a'h+5ab"=3ah b’ 21.

64 3 6 8 8
5 B

1. -ab+4b%. 2 -13. 3. X-12%-4*-y°. 4 5m'-4r°. 5. 5a.

11m’n® + 11mn® - 17n .

2y +)°.  30. 8a8*%—

8. —24x> —5ax—3a2%2. 9. -a°-5a*+2a-3. 10. 12¢* + 2¢ +9x° + 6x - 5.
12. P +11n* -26n° - 8n* +20n-4. 13. —6a* + 11a°m + 3a°m? — 5am® +

28. 28° + 7a'h— 3a°h* - 24a*h* +ab* — 2b° — 6.  29. 29x'y — 47X -

781 b+ 133" 1-g"-2

Ejercicio 28. LXRL2 -3 2 -3+b+0 J O EIC-Bri3 4 i -i
6. 10ax—14ax>. 7. xX'+6F-12¢+4x+1. 8. m‘+1?m3n+3m2n2—

5. —3ab - 6bc - 9.
8mn° — 81n* - 2.

Ejercicio 29. _

1
2 30

Ejercicio 30. _

"N I LT b
L W %x—%y—#.

Eercicin 31.

13. —-x—-y—+z+

9. a

S_11a®—4a°-3a+42. 10. 17x* + 14. n a—2a4%t. 12.-abx
50°. 1. m’=-1Tm*'+m’ +13m—-24. 14 X+ %Yy +xX°32+ XY+ by  + 4> +7. 15, &%+
82 —da'— 23"+ 448 -44a. 16, 113% -8 = 1085 + 263x* - 5x5 +99.

1. 2a-2p. 2 332°_3%346. 3. g&’+§b+5. 4, —Ixd4 5 x242x 31

1
4

i

M 3 8 5 6 14 9 5
d.4 3.5 2.9 17 1 135 17 1 11 2 2
. 28 —ta'+fa°—--a-—. 6. - . = .
5 ; : sa £8— 6 2.rf+2{}z = 7 a+aa b+ ab 8 2& mc
1 1 3?’ - 3 3 1 11 y [ 2 4
. +—. e i - — L R —aat .
B 5t 10 o A 11 Irr.a b 10 12 4mn Eﬂmn +4mn =L

Ipedl 44 —Ea =Jg2 WL

3 8 T 2 264

t. -1 —11. 2. 5a-9)+60+8r 9 ‘8 -2 -85b453h -3

9.

1o

m* —4m’n®* - 3mn* +6n° +8. 6. 4°+5¢%—-5x—2. 7. Deba’+8ab’—
8. —5X°+7xy+8y°+1. 10. 10m®-8m®n +5mn*—2n°. 11. DeO.

g 53¢ B8 34+b—~3. 4 Bm+n. B -2x 6.4 1 25
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A "'-'-'-':::i:::i:l:;'i::-'i:q- i S e e ﬂ*w«ww T P

| 14. 8x*+4y%. 15. 0.

Ejercicio 32. 1.2a-b. 2 4 8. .2m+2n 4 6x°+ 3xy—4y°. 5. a+c 6. 2-5n.

77— B8 2°+4y+32 9 a—2b. 10. —3x+y. 11 3a—7b. 12. Tmi+2n—5.
13. b 14 bx—9y+6. 15. 6a+7c. 16. -6bm+2n+1. 17. -a—-50—-6. 18. —4.
19. b. 20. -3a-3b. 21. a+b+2c. 22. 2m+4n-7. 23 2y-z. 24 3a+b+c.

E]e_rclctp__§_3 W 1.a+(-b+c-d). 2 X+(-Iy-y+6). 3 X+ (4F-3,+1).

8. X3 — (5x%y — xy?+y). 9 @—(X+2y+y?). 10. 8°— (-b*+2bc +C?).

Ejercicio 34. ~NRNP ek --1]. 2. 4m-[2n-3+(-m+n)—(2m-n)]. 3. x¥-

37— [0C—xp) + 12}, & X {3C—[-4+2]+ 3+ @2x+3)}. 5 2a—(3b+{-2a+[a+
| (b-2a)]}). 6. —[2a—(-3a+b)]. 7. [-2°-Iy+(P+x) - (=X*+y)]. 8 —{F+[-3 +
4x—2]}. 9. —{—[m*— (3m*+2m + 3)] - (-<2m + 3)}.

' 1. -6. 2. 32. 3. -240. 4. -a%% 5. -6¢X. 6. 4ah’ 1. By
8. 3341:: g, 2Umnp 10. —30a%%. 11. 7. 12. abc®d. 13. 240a%'y°. 14. —12a°h%y.

2m+1

Ejercicio 36. SN g Y B o—atpRr & PFRPERR B 1237707
6. 1205 7 o0 ThES. 8. b, 9. 4cBYR% 0. 35em® %S

SECCIRIN 1. 2a°b. 2. 2amn. 3. -EaCyt. 4 Sa'mn®. 5. —jatbe.

14 10 4

i 2 1 ,m+1 3 om+1R3 1 ym+ipne2 qg 2x—1p2m+1 11 ~ 3 L3mp2n
bey.'f.Ea.ﬂ.mab g, 4abc.1n,15b. .mab.

12, 832-2p 162

P 1. -3a% 2 3a%%. 3. -15m°n’. 4. 2025%32 5. —6a"*H. 6. %aﬁmﬁ.

7. -%a’”*ﬁb‘”ﬁ 8. -ﬁa’“’imf’”*“. 9. 24a". 10. —60a°%h'x. 11. —6a"*°0**'x. 12 %xay‘*.

___Ejarcicln 33

LICCENRLY 1. -6 +2¢. 2. 16axYy -6a)t 3. -2°+8¢-6x. 4 3ah-122D+
182%h. 5. —a’h+2a%h% —ab®. 6. 3a% — 1823 — 24a%¢. 1. —4m'x +12m°nx — 28m°n’x.
8. ady—dax’P+6axy’. 9. —4a’m® + 20a%hm? + 32a°h*m®.  10. —2a"*' + 24" — 24",
11 AT L 0P _gil=t g ggiteeit o sgiieipiel gaiptes. 43 iy AP 0. 04
14. 3a’h — 18a°hx* + 27a%bx° — 24bx°. 15, —a? 3%+ 37 "% + 42" x* +a%x°. 16, -3a%’ +
18a%"— 243 4 21t —1584%°. 11, 1530+ 25350 — 358 — 208%97. 18, —2¢* 14
BATE = T2 1@t 19, B3P+ 153 —ba'h e+ 15370 —ha bty 20 437+
1232rn—1bn+5 — 432m—2lbn+? 24 432m_3bn+9.

/ 1434 .2 A4 1 4342 _225 2 2,03

a1 ca-sah. 2. -ca'b+zaht. 3. —a¢t+5abe Sac
" ga x+33b}f—gazb2x. 5. lxzya—ﬁxy’*—ﬁys. 6. —%ax +232bx _EH %ox®.

2 74 9 252 ]
1. =X ——x +- x 8. —2a'm

5% Y e ¥ 52 + ah m 323 “mx* +38 “my* .

S 3 _§ T __2 i e
9. 2mn+3mn 8mﬂ 12mn 10. ?axy+21axy axy+4axy

Ejercicio 41. W e dg=l 2 45—23—83 3 .Cex—20. & m— m+30

10 142012 1% =87 € 12ah—4b°. 42 By < 11mn-4bn°. 13 320 +-12mn—
54m°.  14. —14y* + 71y + 33.

4 a3+ (5a2h+3ab2—b%). 5. X — X+ (2 —2+1). 6. 2a— (b+c—d). 7. ¥—(K—3x+4).

15, 21a°%6%C. 16. 7282’ 17. =™+ p"*", 18, 302”2 % 19. -\, 20. 6m* .

5. X—8x+15. 6. a°+5a+6. 7. 62—xy—2% 8. —15C+220/—8~ 9. 53°+8ab— 21h2

8. 4 g, —x—2xy+y. 10. 5—-6m. 11. x— y+22 12. —2b. 13. 2)° +3xy 3)(2

h.

52
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LAy — >WWWWE N IR

Y3 Saat—28%¢a. 6 mbent
am—2a. 10. 12a° - 35a%h + 33ab® — 10b°,
12— -1 13. 2E12¢-5%
16, X 20 16X = T =dx+ 6.
19. =" + 3% — 50 + 3y,
2477 —27y".  23. dy* + 4y — 137 — 3y — 20.
= ey =y
4a'b? + 6a°h® — 3ab® + b, 29. x°— 2% + 2%y
3. 3m" = 11m° +m* +18m°* - 3m* - 8m + 4.

33. 24x5 — 52 + 38x3% — 33%%° — 26x)* + 4y,

Ejercicio 42. JERRPES . 2. @-8%+3ab*—-b 3.8+37b+3a+h. A X -9+
1, =

14. m° —5m*n + 20m*n® — 16mn*.
17. mb+m° -
20. n* =2 + 2n —

26..a° -5+ 318> — 83+ 21.

R T S T

X+7x-3. B8.3°P+52—12y+10. 9. am'-

11. 156m° = 5m*n — 9m®n? + 3m’n® + 3mn* - n.

15 X = — 251,

Im*+m?—4m—1. 18. 3% - a*+7a°-27a+10.

1. 21, a’b—5ha'h*+22a°h* — 40ab>. 22. 16x* —

24. -3¢ —11ax* + 5a’%° + 3a'x —22°. 25 x°+
27. mP—m° +5m* —6m+9. 28. 3%°-a°h —

— Y+ =20 0. P -2 -y AP Ay + 2.

32 2" 42— 29— 33520t 51,

34. ha® —da" — 83 1+ 5’ 4 Bat— 22 £ 67" —ba—2

36 X —3CE L =34+ b
1P — 17y =3P — 42— 2y,

3. 33+ 57— 10+ 8 £3a=4. 37 5/ -3 — 11+
38. —m’ +5m°n — 14m°n* + 20m*n® — 13m°n* - 9m’n® + 20mn°® - 4n’.

39. X' — 5% + Bxy* — 6x°y° — 5xy® + 3wy,

40. 32° — 158" + 14a° — 28a* + 472° — 28a° + 23a —

10 M. a7=b°+20C-Cc". A2 X*+xyy=2r+3z=7. 43 -2¢15xy=xz2—3P—yz+ 102

| 44. x* —3xy7 + yv* + 2°.

2.4 L G s g e S LB B L

5. XEE+5+2X23+4—3K23+3—4X23+2+2XEE+1.
8 mﬁa—ﬂ_mEa—1

Ejercicio 43. RN GEETFY
I 4, gT3 4 4Py gl _ gl

. & =24 £ 87 87 ¥ gt 0gn = gl a hytod Dttt —4m* +

Ao S e SN I B et T U gl AN B ) I S R ] AR e S e
a3t A" ety e b 32 g Al —at bl 13 208
a5~ 4 482~ 302, 16, 2D 4 4T 4 2B 30
' 1. ;aﬂé%ab—%ﬁ . %x%%xy—%yz. 3. %xﬂ—g—gxzy+%xyz—gy3.
A, %aa—gazb+gab2—b3. 5. gm"*+%m3n—%m2n2+%mn3—n4.

B. %x5+%x“—%x3+%xz+;—g,a’—g. 7. a*—%agxﬂ—gagxﬁaﬁ—%ﬁ.
8. %xﬁ—ig%x4y+;—§%x3y2—%xzy3+%xy4. 9. ?ﬂ%x’*-%x%%x%%x—%.
10. %mﬁ—gm4n+%m3n3—%m?n%%mn“—gnﬁ.

SEGVIEERF 1. °—x' +xX-x. 2 X +X 11+ - 133+ 19%°-56. 3. a®+a°h -

7a'b* +12a°° — 132°h* + 7ab® - b%. 4. m® - 5m°n + 2mn® + 20m*n® - 19m?n* — 10mn® - n®.

5. X~ 2°— 50¢* + 58¢° — 15. 6. a" —7a' + 9" + 23a°— 522° + 422" - 208%. 7. 3 20x"+
51" — 706" + 46x° = 20. 8. m® —12m™ + 53m® — 127m'® + 187m' - 192m° + 87m* — 45.

9. 2" — 6xy — 8x% — 20x"y° — 24x% - 18x3° —4y’.  10. 6a° — 1227 + 23° — 362° + 6a* — 16a° +
38a°—44a+14. 11. n"—6n+5n" +13n° = 23n° — 8n* + 44n° — 1272 =320 + 16. 12. 3" —
4y — 156" + 29 — 134 + 5% = By". 13, x® — 4x™2 — 10x™3* + 21x"% 0 + 28x%8 — 23x%0 +
Oy + 33" —by'®. 14. a2 —3a"* —5a" + 209" — 25972, 15, 7a%75 - 35a%+% 4 63—
78277 — 521 — 409% — 7a¥ 1. 16. B%*% — 422 _ 28y 1 21x% — 46X 4 1922
e T N VT L TR T

| BEEGEUETRYF 1. 4a°+82-60. 2. 32%°—3a% 3. 228°-26a+24. 4 O+x-x-1,

5. 3m° — 28m° + 52m% + 48m. 6. a*—2a% + 2ab°—b%. 7. B+ 60 —3x. 8 £ — % —
B, g2 gem=l_ gaim=2 ogqml aatelog  4p %R 11226

iy ol |
1. X -3 =21 +43x+60. 12. X + X —x*—x¥ -9 -9+ 9 +9. 13. 1082° — 1083° +
14. 33x+2bxd_&xb3x+4‘

453* + 45a°- 18a°.
1. x+22. 2. 8°+31. 3. 103%*+ax
7. -X—BC+B. B -28+83i4+7

6. ° + 3~

B

rcicio 47. |
m’n® — 2mn?.

Eje

£ Xo— YAUSLye. 5 Bmtem+
9. —14a%+ 5ab + 5b°.




Respuestas a los ejercicios
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b% +¢® — 2ab — 2ac — 6be.

__E|ermclu 49. N NEE)
9. 1. 10. -—)qr 1. —

20 MG
-- E]ETBI[‘.[U 52 i 1. a

24, 5m* - 3m°n* + n*.

. 12 -3+ y—4

36. X + X7 + XY+ x° +

4' an+2'+gan+1 Ean
2m3+2 ma+3+ma+4* g.
B 43 8y gt

10. 4ac. 11. 2¢ +14dxy —

17, B =5x+3, 18 ==

Ejercicio 48. REECIE

5m—4a+4b x-8. 6.a-2x+10y. 7. 15m-7n+3. 8. —17a+12b+8. 9. —x -8y + 4.
10. -8m+n-5. 11. 36x+29y.

?. ?a 3 10 H—Tbm—g-

0. 3= 2meed., 21, dud
Pap— vl 25 asdii-daeq
X+ 29. 3 -85 143-5 @8 a-Hic 3. Xiyir2r WX Yz
M. DE+Ty+ X+ P + 7y, 35, 8x°— 8x“‘y2+8x2y“ 8)°.
V8L =Pty 38 xiy=1. 39 rrp

83 A - ghvah =abhi el

4y°. 12.
15. X' —

ox + 16.
3a - 2.

2. 4

9,4
2yt. 12,

17, —3a g 2. 18. -ga”"*’*b”“‘.

2. 2%,

7. —§ab. 3. ‘3 8. a'h*. 10.
} 1. 3x2. 2 33
4}{ 4&

1

~p. 2 =Pa2atyt 3 ﬁ533+gb2+33b3. 4. - 4x+1.
5. 2x°—5x3—2x. 6. —3m’+4mn-10n2 7. 2a%h°-a ‘*bs—i. 8. —%X3+XE+2X—3.

g, 4m?n2—~5m§n“—1l}m3n5+6mn8. 10 F “1d" #i. —E.ff’”'3+:fs”"T DM, A4
ai-dp=t gt 43 R B =% 94 —2ah 4 3abt —4h.

_Ejercicio 53. 1, %x~1. 2, —ga e —%a 3. mz—%mndrgnz.

4. v%x3+xzy—§xy2+5y3. 5. 225 = Lgthi 11}5 6. %a”"%%am"". 1. 4&3—%32—33.

8. %5&”“‘): 1563” A= T+ga""2x’”

_Ejerclcm L 1.a-1. 2.a-3 3 x-4 4 m-5 55-Xx 6.a+3 T 3K-2.
g Sty O 5a-h 0.%eek . Badb 12 Bn-Bn % dusbm Oyt
16, ey, 16 ab=2ab+b: 1.2 =3+1. 18 -a+a 1.memntyat

20— B—1., M. A —BY+5 2 m—-mim—32 3. 37-5h+2b°

Ejercicio 5. a*-a-1. 2
2x+3. 6.m+1. 1.8

—Ha2

13, 2a° -
16020+ 3. 1L 8 +ab-3a 0 —~ah°+h. 1B =Y+ XV 0L+ 19 P-4
2a—1. 22. 3¢ -2y + 4y 23 ba'—4a’+2a°—3a. 24. X' -

Ejercicio 56. RN JEF- N AL NP AL SR W SR e Y
5, 24 2
X4 2"
—Rftie

-1, 1o —%a’”b”—? 1. 4™ 12 —%abﬁcz.

g R e s T
- i A

_om?—10mn + 16n%.  13. 2% +x+Bax—a—at 14. a®+|
2C -1 +4x+14. 16, e+ +Z2+5xy + 22 + 2z "
19. 2m?n — 8mn*—10n°. 20. =27 + 1062 — 10xy° + 2

2 3ab—7a—-7b. 3. dx+6y+3. 4 Ic+4x-5.

12. 80a—-50b. 13. a+7b. 14. a—-9b+ 3.

535 &4 T3, B ¢ B4 1 -9 3 <5
—%aﬂb‘f". 13. 1§mn 14, 2:5—?&?. 15. %m. 1.1
19, —%a“‘”"b”"‘”. 20. g.r;rf‘*’fn""E

3 53 1,01 4 o x-5pn-2 g L ym-1y,m-3
3.53. 4. X ﬁ.ﬁab. K
_531-mb2-—n03—x |

§
3. —4xy°. A %a”’“ib”'z. 5. %x'*‘y‘ﬁ. 6. —9n’p.

3 2

P40 v g SRt 2nihc & F4XEl. 5 —

8 3=t %=1 10 2 -3 tdabs 11 20+
Jar—x. M. xX—ay-yy 18.27-81+25-3

26. V' —3—1. 21 m*—2mina3minr—4n. 28 -

oo B aa%-1 Taadat=2 Bt
Xttt M. altr—ath. thatihl gt
14. __2‘?{23‘ Tyx-E - 4X23—ny—1 o 103’23#3}’{
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« pU gl

4.5m B +n®. 5 X'—8C+3. 6. a°—3a'— 622+ 10.

152 2p2
o ab+3b.

6. Sx24+lx-2 7 ga +lax—1x2 g, %xz—-%xy+-gy2.

F 1.0 -1, 22X 3@ -5x°+B 3 g%y 34 - 24°b°45ab° —b"

I GV ) )

8. m®-5m?+9m*—4m*+3. 9. X -y -6 -4 -y, 10. 63° —4a°+6a -2
1. -3P+4. 12 W -=ady—y 13 -5+ DR 6. 14 3" =37 4 5070

15. Fr2-52%1 791 16. ¥*2-5@—-6BF 2 17. 3a¥ - 53 + 6a*!.

_ 2 3
Ejercicio 59. 4 2L 2 a+2. 3 3x+2+ L. 4 4a°-Bab+2b*+ T
| a? 2> 3x° 2 4a
2X +2
o x—1+—. 8. Xx—Ty+_. 9 x+ ;
5. X1+ X+6 —~4 m—3 4 Jf+3f X2 x+1
10. X2+ Xy +)> L 2’ 41, x'+x S+ xiy Xy +y 22 12 x+6+ f”ﬂ ‘
2=t . X=y X“—2x+1
13, 4a2+3ab+7b2 o Rl
2a—3b x“—8x+2
SOCCUEIF 1.9 2 -31. 3.8 4 -3 515 6 145 7 3;. 8 6.

TOTREE 1. +2°,-1° 4" 3.2 4 -3¢+8-6

120
12. gab. 13. 8°—4a'h + 4a%°% — 3ab* + 3b°. 14. x+4. 16. 15.

2

25x%. 13. 16a°h" + 40abxy® + 25x%°. 14. 64x*y° + 144m%y +

5. 162%¢ —8ax+1. 6. a®—22%%+ b5 7. 9a°—30a%h? + 25b°.

13. X" =2X"y" +y*. 14. a* 4 -10a""2+25. 15. x2+2_6x%-

SECVUGENE 1. X —)° 2. m*-n’. 3. ag—xz. 4. X' -a.

7.1-0a%. 8. 4mP—81. 9 &—b" 10,y - 9y2 11, 1-
1327 -0 14 9¢-25y" 1B %% 4.{}2” &

SEGNILEREE 1. X+ 2y +) -2 2. X -y +2z-2 3.

omn+nm—1. 5 m*=2mn+n*-1. 6. X¥—y+4y—4. 1. n'-
9. m*-3m*+1. 10. 48°-4dab+b*-c>. 1. &C-y+24z-2
134 a4, M- -2—r

1 1 1 2 1 o1
9. 3. 10..22 1L 185. 12. —215. 13. BDE. 14, 255. 15. 842. 16. 216.

5 2a°+5a+13. 6. 6x+6.
.- -2y. 8 24 9.3C+3y. 10. la*+ia®h- 193 22h°+ 23&1!)3 2b“ 1. P -5

17. 4)(2—8)(—3. 18. 2a - 7b.

| 19. 15 -2 -2 20. —5x+§y. 22. 4y —-Txy. 23 X'+ Ay + Y+ 298 -
24. —2)°. 25. -—55%. 26. Entrex+2. 27. 33. 28. Dex'-11°+21x. 30. ¥ +5¢+x-2.

LA 1. m®+6m+9. 2. 25+ 10x+X. 3. 36a°+12ab+b% 4. 81+72m+ 16m”

5. 406+ 154x+121. 6. X+ 20+ 7. 1+6¢+0. 8 4C+120+9°% 0. a'+
2a%bxy® + by, 10. 9a° + 48a*h’ + 64b%. 11. 16m'+40m°n® + 25n™. 12. 49a°b® + 70a°b%* +

81m°.  15. ¥+ 20x'%" +

1001%7, 16 @™ +227"+3%. 171, a2+ 2207 b, 18, xRt E Iyt g e

SOCLIGEEE 1. a°-6a+9. 2. X—14x+49. 3. 81-18a+a” 4. 4a*—12ab+9b%

8. =251 8 x'-

6ax’y’ +9a%'. 10. a“-2ab"+b™. 1. dm*—12mn+9n®.  12. 100x° — 180x%° + 81x%y".

Lplya—

5 dadad, B p*—1,
de 12. 36x* — m*®.

=y -2yz—7. A& M+

an*-4n—-1. 8. a*+2a%*+09.

12. X' — 25x* + 60x — 36.
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Ejercicio 66. _SRE 4625 +128+8 23X~ 48c—-1. 3.+ +2Im+27.

6 1 —120°+481—64. 5. 8C+12¢+6x+1. 6. 1=+ 272 —27)°. 1. 841272+ 6/ +)°.
8. 1—-6n+12n°—8n°. 9. 64n° +144n°> +108n +27. 10. a°—6a*h + 12ab® — 8b°.
11. 8 + 36x% + 5402 + 27y°. 12, 1- 32>+ 3a* - &°.

1. *+33+2, 2 P46¢+8 3.xr+3x-10 4.m—-11m+30. B X'+

de=21. 8. F+xx—-2. 1.X-d4x+3. 8 x¥-x-=20. 8. a>=a2=110. 10. n*—9n =190,
. &' —4%-45. 12. -8 +7. 18 m'+19°-20. 14 i°-3h°-18. B . X+ —-42
168 P +72" -8 173" +58"—14 18.3%-23"—63. 19 3 b —ab—30. 28 ¥y s+ 3° -
108. 21. a'b*+6a%*—7. 22. X3P+ 2 —48. 23. a®+538°-24. 24. a**2—11a"*' + 30.

_Ejercicio 67. 4

SEOCIEEEFE 1. +4x+4. 2. X+5x+6. 3. x-1. 4 x¥-2%+1. 5 n*+8n+15.

b. m-=9. 7. &8+2ab+b*~1. 8 1+30+3%+b. 9. .a'=16. 10. 9a°b° - 30abx"+25x".
1. 9-2%* 12 1-—-8+183%* 13 3*+4-58. W ¥F-yr-2-1, 15 1-a

16. m*+4m—-96. 17. xX* + 2¢¢ = 3. 18. x° — 2 — 48. 19. 25x° + 60m*® + 36m®. 20. x* + 3x* — 10.
| 21. @ -2ab+b°—1. 22. @ —b". 23 X724+ —72. 24. a'h'—c'. 25. 8a’+12a% + 6ax" + .
26. X' —13x% +22. 27. 4a°—20a°bh* + 25p%, 28. a®°—3a°*—180. 29. m* +2m%n + n* — m®.

30. X*—4x*—77. 31. 121 -22ab +a%b*> 32. Xy°-2¢y* - 48. 33. a*—2a%h%+ D",

34, X' -3¢ +2. 35 a*-81. 36. X' —24x*-25. 37. a*-5a°+4. 38. a*—13a*+ 36.

Ejercicio 69. 1. x-1. 2. 14K & x—y 4. x4y B X=2 B 3+¥ 1.a-20

8. 5+6x%. 9. 2x—3mn®. 10. 6m+ 7. 11. 9a°-10b°. 12. a%° - 2¢Y°. 13. X" -,
14. & '+10. 15. 1-3x"*2 16. x+y+2. 17. 1-a-b. 18. 2—-m—-n. 19. y. 20. a+Xx-3.

RN 1. 1-a+a> 2. 1+a+a% 3. x*-xy+y>. 4 4a8°+2a+1. 5. -

oxy + 9%, 6. Im*+15mn+25n°. 7. 16a°—28a+49. 8. 36+30y+257°. 9. 1-ab+a®d”
10. 81 +72b+64b% 11. a% —abx+b%. 12. P +mmx+m*°. 13. X'+ 3y + 9~ 14, 4a° -
2% P +y%. 15 1+x*+x% 16 Q' - 3x°+1. 17. 16a°—4ab®+b°. 18. a* + a%h® + b".

19. 25+35x° +49x"°.  20. n*-n°+1.

1. C+xy+x72+y. 2. m—=mn+m -mn*+n'. 3. a'+an+an’+
art+n'. 4 Xy exf = 5 S rabrabiiabi+abt +b05 6 X —xy+
X=X+ -xy+f 1. d+a8m+a'm?+@mP+@mt+am®+m°. 8. @ -afh+ @b’ -
a'b+aht—a’b® +ab® b, 90 X+ XY+ X+ X P+ X 0 +xf + )

10. m*=m'n+m®® —mrd + m*n* —=m*n® + m*n® = mn” +n®. 1. mM®+m'n + m*n? + m°n® + m°n* +
e emnt<mn’ w0t 12 -k + - e - v A st -1

13 Txpenad+nt W l4318+38 w3422 15 1 —a+2-2+a"' -2+ &

6. 1-m+m* —=m*+m*' —=m*+me—m". 17. ®+2¢ +4x+ 8. 18. X — 2¢* +4x° — 8x* + 16x — 32.
19. X+ 20+ 4" + 8 + 166° +32x+64. 20. a*—32°+9°-27a+81. 21. X+ + W+
27x% + 81x +243. 22. 125 —25x +5x° —x°. 23. m’ + 2m® + 4m® + 8m* + 16m® + 32m?* + 64m + 128.
8. X+ X+ X + X0+ X+ X+ X+ x2+x+1. 5. x =3 + Y2 - 2Txp + 814

26. 8a°+ 12a°h + 18ab® + 27b°.  21. 32m° — 48m‘n + 72m°n® — 108m*n® + 162mn* — 243n°.

28. 512¢° +256)° + 128x" + 64x° +32¢° + 16x* + 8 + 4> + 2x+ 1.  29. 256a° — 128a’b + 643°h% —
32a°0° + 16a*h* — 8a°h° + 4a%° — 2ab” + b®.  30. a° + 3a* + 93% + 27a% + 813 + 243.

REECEINPAFE 1. X x4y 2. & =ab +ab' - b% 3. mP+m®n®+m*n* +mPn® +n® I
-2 - +ab b 5. 8+, b Lt -y 1 M=t
8. me+mn +m'n®+n® 9. a®—a%pP+a%° -3+ -b". 10. x®-x"P + XY -y
1. M =-mrP+mn -m P +mfn —m®n® 0. 12 XB+* 801 13 P -aPD+ I

a‘fﬂb‘lﬂ _aﬁbﬁ +DED‘ 14. 32-1 _I_ammﬁ _l_aﬂm‘ii +_aﬁm1ﬂ _i_mE#.
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SECCURERY 1. x° -1, 2. 4m*-2mn*+n'. 3 1+a+a’+a’+a’. 4 X'+ 3+ 9

B rX=7y. 6 .a“+a'h+ad+ap+ab+ad®+b% 1. 1-a+d’. 8 Sy -5n’

§ =R Y YRRy = . 1 3h-ayayt 1. atr-8¢
12. 1+ab’c®. 13. 16X — 24 + 36Ky —5dxy° + 81y, 14. 4—a. 15 1+x* +X°

16. 16¢' + 287" +49)°. 17. a®-a'P’ +a'h* -+ b -b®. 18. a+x+y.

91+ r-r+X-Cif-Yid -, A sy eylir

21, 3—-6x°. 22, X'+ 2¢° +4x° + 8X" + 16x° + 32¢ + 64x + 128.

FEEEIEER 1.2 2. -8 3. 13. 4.228. 5.309. 6.98 7. 2881. 8. 3. I

_419
9.81. 10.2. 1.13. 12 -~

JECCUNENY 1. Coc.x—4;res.—7. 2. Coc.a—7,res. 15. 3. Coc.x*—2x +4; res. 6.

4. Coc.x*+1:res.0. 5. Coc.a®—6a+18:res.—60. 6. Coc.n*—7n*+14n—24;res. 0. 7. Coc.
X+ x*+x—2:1es.3. 8. Coc.x*—37—xres.-2. 9. Coc.a"+2a®+a*+2a+8; res. 10.

10. Coc. x* +5x + 25x% — 83x — 415:res. 1. 11. Coc. x° — 6x* + 22x° — 69x° + 206x — 618; res.
1856. 12. Coc.x*—x+3:res.—2. 13. Coc.a®>—2a+3;res.0. 14. Coc. x* —x*+x— 3; res. 5.

145 3y4,.9,3,1, 3. 9
' - Sy T SR i
15. Coc EX 4X +BJI' ) 4,I'ES 7

SEMEO(EY 1. Exacta. 2. Exacta. 3. Inexacta. 4. Inexacta. 5. Exacta. 6. Inexacta.

11. Exacta; coc. 2a°—6a+8. 12. Exacta; coc.a®*—a?+2. 13. Exacta: coc. X’ +x°+x +6.

14. Exacta: coc. X’ +6x* -3 + 8¢ — 4x+ 5. 15. Inexacta; coc. 3> —a*+a—4;res. 9. 16. Exacta;
coc. 4° —5x* + 8x—4. 17. Inexacta; coc. 5n* — 6n°+4n —1; res. —6. 18. —150. 19. —4.

20. —87. 21. 8.

JEMHIERE* 1. Inexacta; res. 2. 2. Inexacta; res. 2b'. 3. Exacta. 4. Inexacta; res. 2

5. Inexacta: res. 2b° 6. Exacta. 7. Inexacta: res.—16. 8. Exacta. 9. Inexacta; res. 64.
10. Inexacta: res — 256. 11. Exacta. 12. Exacta.

JECIRCY 1. x=5. 2. x=%. 3. y=10. 4 x=é. 5. y=—1. 6. x=3
9, x=~23—2. 10. y=-3. 11.x=7. 12 x=—4. 13. x=%* 14. x=1.
2 =1 3 x:—g. 4. x=—§. 5. X==1. 6.Xx=1. 1

g, x.-_-g. 10. x=3. 11. x=-5.

==l 9 e D 8 yo8 4 yo 7 B ox=-4. b.x=5 17 x=5

4
10 x=-1. 1. x=3. 12 x=—112. 13. x=4. 14 x=%. 5. x=%1
17. x=0. 18. x=2. 19. x=1. 20. x=-1.
Xx=0 8. X = 19. X 5 20. X 3
x—?. 2. 15.3.;{ 0. 4 x=11. 5. x=1. _ﬁ.x 2.7.x 1.

= o g 9
B. X=-3 8 X ik 10. X <

SEGHHLE YA 1. 57y49. 2 286y254. 3. A, bs.830;B,bs.324. 4. 65y41. 5. A, 21

anos; B, 35 anos. 6. A, 1,047 nuevos soles; B, 33 nuevos soles. 7. 51y52. 8. 67,68y 69.

9. 17,18,19y20. 10. 96y 98. 11. 61,62y 63. 12. coche, $9,000; cahallo, $17,000:

arreos, $6,500. 13. 99,67,y 34. 14. Enel 1°, 200; en el 2°,190; en el 3°, 185. 15. 193, 138y
123. 16. 1% 1,300,000; 2¢, 1,100,000; 3 700,000 sucres. 17. 42, 24y 22 afios. 18. 339y 303.
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Ejercicio 83. 1. P30a.;J.,10a. 2. Caballo $480; arreos, $120. 3. 1* piso, 32 hab.; 20.

piso, 16 hab. 4. A, 50; B, 100; C; 150 colones. 5. A, 19; B, 38; C, 76 sucres. 6. 126y 21.
7. A, 40: B, 20; C, 80 quetzales. 8. 12, 85; 2%, 340; 3, 425. 9. 111. 10. Maria, 48 a.; Rosa, 11 a.
11. 3. 12. 31afnos. 13. 36,12y48. 14. P22a.;Enr,11a.;4J., 33 a,; Eug., 66 a.

Ejercicio 84. 1. 42,126y 86. 2. A, 23;B, 61, C, 46 balboas. 3. 104, 48, 86. 4. Traje,

$136: bastén, $106: somb.: $17. 5. 36,6,30. 6. A, bs. 20; B, bs. 79. 7. Blanco, 20 cm; azul
54cm. 8. A $40:8,$72;C, $40. 9. 100. 10. 50 sucres. 11. 4995 my4.15m. 12. Padre, |
63 a.; hijo,20a. 13. A, 3,600 votos. 14. 8. 15. 39 anos. :

Ejercicio 85. 1. 60y 40. 2. Padre, 45a.; hijo, 15a. 3. 656y 424. 4. A, 98; B, 52 nuevos

| soles. 5.75°y105°. 6.427y113. 7. 44y8. 8. Perro, $48; collar, $6. 9. A, $60; B, $24.
10. 45 seforitas, 15 jovenes. 11. 116y 44. 12. 164y 342. 13. Estilografica: 14,000 bolivares;
lapicero, 4,000 bolivares.  14. De negro, 44 cm; de rojo, 40 cm.

Ejercicio 86. 1. A. 40 afos: B, 20. 2. A,15a:B,5a. 3. A $50;B,$25. 4. A 82,8, I

164 colones. 5. 12s.:036v. 6. Padre, 75 a.; hijo, 25a. 7. 38y 47. 8. Enrique, $1.25; su
hermano, $0.25. 9. 900y 500 sucres.  10. P, 48 dias.; E., 12 dias.  11. Padre, 42 a.; hijo, 14 a.
12, Juan, 66 a.; su hijo, 22a.  13. A, $46; B, $38.

Ejercicio 87. 1. 26 somb., 13 trajes. 2. 26 vacas, 32 caballos. 3. Resolvid 9, no resolvié 7.

4. Trabajo 38 dias, no trabajo 12 dias. 5. 28 de 300 quetzales y 7 de 250 quetzales. 6. 35y 28
balboas. 7. 7 cuad.: 21 lapices. 8. 24 de azlcar, 77 de frijoles. 9. De cedro 24, de caoba 56.
10. Mayor, 785; menor, 265.

Ejercicio 88. 1. 36,72y 88. 2. A, 45 afos; B, 15 anos. 3. Traje, $250 nuevos soles; zap.,

100 nuevos soles. 4. 240,000,000 bolivares. 5. 96y 12. 6. 50 pies. 7. $17. 8. A, 52 anos;
B. 32 afios. 9. 15 monedas de 10¢, 7 monedas de 5¢. 10. 30. 11. $80,000. 12. 72. 13. 81,
82y 83. 14. En automavil, 102 km.; a caballo, 34 km y a pie, 14 km. 15. Hijo, 2,500,000 colones;
hija, 4,500,000 colones. 16. 15y 16. 17. A,45a.;B,15;C,3. 18. A, 40 anos: B, 10 anos.

19. L., $31: m.: $62, miérc., $124; j., $248; v., $218; s., $228. 20. 36y 18. 21. A, $21;8, $15.
22. A, $114: B, $38: C, $19. 23. $14,000,000 bolivares. 24. El mejor, $90,000; el peor, $30,000.
25. Q.40. 26. A, con $800; B, cen $400. 27. 40 cab., 10 vacas. 28. L., $60; m., $120; miérc.,
$180; j., $240. 29. 90 nuevos soles. 30. Largo, 24 m; ancho 12m. 31. P,35a.;h, 15 a.

32. A, 32a.; B, 8a.

1. a(@+b). 2 b(1+b). 3. xx+1). 4 aBa—-1). 5 x(1-4x).

6. 5m°(1+3m). 7. b(a—c). 8 xX*(y+2). 9. 2ax(@+3x). 10. 4m(2m—3n). 11. 9ax’(a* — ).
12. 15¢%(c + 4d). 13. 35m*(”° - 2m). 14. abc(1+c¢). 15. 12x/°(2a°—3xy°). 16. a(@* +a + 1).
17. 2(2° —4x+1). 18. By(3y° +4y—1). 19. a@®—ax+x%). 20. ax(2a + 2x - 3).

21. X3(1 +2=xY). 22. 14430/ - 2x+ 4x%). 23. 17a(2* + 3ay — 4/%). 24. 48(2 — mn® + 3n°).

25. a°C%(b° — X* + ). 26. 55m* (X + 2m%% — 4)°). 21. 31a%x(3axy — 2* — 4). 28. X(1 —=x +X° =X).
29. 2°(a'-3a°+8a—4). 30. B -2+, —-1). 3. XKW —x+2¢-23).

32. 3a(3a — 4b + 5a%h* — 8b%). 33. 8%y (2y — 1 — 3%y — 5°). 34. 12m°n(1 + 2mn — 3mn* + 4m°nP).
35. 50abc(2ab® — 3bc + b%c* —4c). 36. x(X' = +x*—x+1). 37. a°(1 - 2a+ 32> - 4a° + 6a’).

38. ab(3a + 6 — 5a’h + 8ax + 4bm). 39. a°(@"” -a"'+a’-a"+a°-1).

1. k+1)@+b). 2 (@+1)x-3). 3 x=1y+2). 4 @-b)m+n).

5. M—1)2x-3y). 6. (n+2)@a+1). 7. (@+1)x-1). 8 @+1)(1-b). 9 (x-2)(3x-2y).
10. (1-x)(1+2a). 1. (m-n@x-1). 12 (m+n)(x—1). 13. @-b+1)@ -b%. :
14, @ +x—1)(4m +3n). 15. Qa+b+c)x—1). 16. P+ 1)x+y-3). 1. x=2)(x + 3y +1).
18. @+1)(@-1). 19. m—n)(x>*+4). 20. 2(x—1). 21. @ +1)(6x+1). 22 2b(@a-b).

23. 2m@—2). 24 (x+1)(m+n). 25 2x(x-3). 26. @ +1)(@a+b-2). 27. 2a(x-3).
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28. x—1)(3x -2y +2). 29. (n+1)(@a=-b-1). 30. @+2)(x+2). 31. (x+1)(@@a+4). 32. —=z(3x +2).
AECHIEI 1. (@+b)@+x). 2. @-b)(m+n). 3. x-2y)@a-2b). 4 (@* = 3b)(x° + y°).
5. (1+x")(3m 2n). 6. (x—a)(x+1). 7. @+1)@da-1). 8 (x—-y)(1+x. 9. (3ab-2)
0C+y7). 10. (1-20)(Ba-bd). 1. (ax—b)(4a®°-3m). 12. (x+1)Ba+1). 13. (3K -1)
(x — 3a). 14. @ -3b)(2x-5y). 15. (X+y)y+2%). 16. 2m-3n(B3-7x). 171. (5a*+n?)
x—y9). 18. (@+1)Bb+1). 19. (m*—3n)(dam—-1). 20. (4a—b)(5x+2y). 21. (1-2ab)
B-x9). 22. @+1)@+1). 23 (Ba—-7b)@a+x). 24 (2a—1)(m-n+1). 25. (3a-2b)
(x+y—2). 28 (*+1)a+x+1). 22 (33—1)(&E—ab+3b3). 28. (2x —n)(E + 3y* +2°).
I 29. (3x—-2a)(C-xy—p). 30. @b -nY)(1-3x+1).
SEOCUEPAY 1. (a-b). 2. @+b> 3 (x-1)° 4 (y-’*+1 8. a5, & B-0"
7. @+50°. 8 (1-T9F 9 (m* 6% 1. (1 =a) (a +9)2 12. (@ -b%2% 13. (& -3y)
14. (3b-5a%% 15. (1+7x%)%. 16. (1-a°)° 1. (?m*"*—ﬁanf)z. 1&. (10x° — 3a%)°)%.
2
9. (11+ 962 20. @—12m0% 21 (4-130% 22 (0F+1) 2. (g—b)z. %, (1+g).
2 (352) (1 5x22 3 n ; 2 2 I
5. gk 26. E_?)' 27. |4x = B 28. (3+3m). 29. (2a+b)°. 30. (1+a)-
1. Bm—n)2 32. (m—n+3)% 33. (a—y)> 34. 2m+n-a)’ 35. (2a-b+3)% 36. (5x-))
E]I‘EII{I R 1. (x+y)x-y). 2 @+1)@-1). 3. @+2)@-2). 4 @+b)E3-b). |
(1+2m)(1— 2m). 6. (4+m@-n). 1. @+5)@-5. 8 (1+y)(1-y). 9. (2a+3)(2a-3)
10 5+6)(5-6x). 11. (1+7ab)(1-7ab). 12. (xX+97)(2x-97). 13. (ab’+c)(ab* o).

| 14. (10 +x°) (10 — xp°).
“ 13}'3)(1l]mn3—13y3).
0. (16a°+ 17b°m®)(16a° — 17b°m°).

15. (a°+ 7b%)(@° -
18. (@m’n® +12)(@am™n® - 12).

| 23 (2+Sa)( Sa) 24, (1+ )(1—-} 25. (1 2?”)(1-2;] 26. (

70%). 16. (5x% +11)(5xy® - 11). 17. (10mn® +

19. (14xy% + 1525](14xy2 =l
21. (1 +3ab%cd")(1 — 3ab’c’d"). 22. (19 +1)(19%" - 1).

)(;-%J

3

d_ X
+

6 5

X ¥z 774 X3 22 J[IE Ea) ( )( 14 n
l 27. (m ](m_ g]_ 28. [?+11 - 10mn? +4x 10mn? Ex 30. (@' +
b) (@ - ). (Zx” ;)(2 -%) 32. (3% + 15b%)(a¥  15b?). (4x +5;)[ 3”*-%).
sp , h%¥ sn hP : npen , 1 anp2n 1 i 1
[?a + g](?a ——g-). 35. (ab +§)(ab “E)‘ 36. (m+x )(ﬁ—x)

Ejercicio 94. 4

4. (m—-n+4)(m
(1-x+2y). 8: (3x+2a)(2a —x).
c+d). 11. (5x+1)(1 - 3x).

14. 3a(@—2c). 15. (3x+ 1)(1
| m-3)@a-m+1). 19. (3x—
y-9). 22. (m*+m*-1)(m’-
d)x—y—-c—d). 25 (3a+2b—c)(a
28. (7x+2)(4 — 3x).

23 + 7y)(2x + 2a — 7).

—X).

Ejercicio 95. 2

4. @+b-1)(a
3b — 2).
6).
14. (1+a
(n+2).

8. x—2y+1)(x-2y—1).
1. Bx—4a+1)(3x—4a—-1).
- X){(1—-a+x).
18. (2a+x-2)(2a—x+2).

1. X+y+a)x+y-

-n—-4). 5. X-y+22)x-y—
9. @+b+c+d)a+b-c
12. 9m - 2n)(7m + 2n).

8)(x + 2).
m* +1).

- ).
29. 3x(2z -2y -
33. (7x—3y)(3x —7y).

1. @+b+x)(@a+b-x.
~b-1). 5. (n+c+3)(n-c+3).

12. (1 -8ab +x)(1 - 8ab —x°).
18. M+x+y)m—-x—y).

a). 2. (@a+3)(1-a).

27).

3. 3+m+nm(3—-m-n).

6. @+2b+1)(@a+20-1). 7. (1+x-2y)
—-d). 10. @-b+c—-d)a-b-
13. @-20+x+y)@a-2b—-x-y).

17. @+a-1)@-a+1). 18 (@a+
20. 1 +5a+22)(1-5a—-2). 21. (Tx+y+9)(7x+
23. (4a°+2a°+3)(4a°—2a*-3). 24 (x—y+cC+

26. (10+x-y+2)(10-x+y—-2). 271. y(2x—y).

30. (3x+5)(x-3). 31. Ca+3IK)Kx+2). 32 (2x+
34. (17m—5n)(17n - d5m).

16. (9x +a)(3x —a).

X).

2. X—y+mx-y-m). 3. m+n+1)(m+n-1).

6. @+x+2)@+x-2). 7. (@a+3b-2)@-
9. @+2&x—3y)(@a-2x—3y). 10. (2x+ 5y +6)(2x + 5y —
13. @+b+c)@a-b-c).
16. (c+a—1){c—a+1). 17. —-(n+8)
19. (1+a+3n)(1-a-3n). 20. 5+x—-4y)(5—x+4y).
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24, (TC+5x—3))(TX*-5x+3y). 25. @a-b+c+d)@a-b-c—d). 26. X+y+m-n)(x+y-—
m+n). 27. (2a+2b+x)(2b—x). 28. x—2a+y—-3b)x—-2a—-y+3b). 29. (M+3n+x+

2a)(m+3n—x—2a). 30. 3x—2y+a+ob)(3x-2y—-a->5b). 31. @+m+x+3)@+m-x-3).
32. (x+1+3a°-b)(x+1-3a°+h). 33 (da—-3+5m+1)(da-3%-5m-1). 34 Bm+a-

cd—-10)3m—a+cd-10). 35. 2a-7b+3x+5y)(2a—-7b—-3x—-29y). 36. (15a+13b—-c+1)

(15a—-13b+c+1). 37. x+y+3)x—y+1). 38 (@+x+10)(@-x+2).

JEGCILEEY 1. @@ +a+ 1)@ -a+1). 2. (M+mn+r)m-mn+n). 3. K'+x+2)
(x*—x2+2). 4. (@®+2a+3)(@°-2a+3). 5 (@+ab-b)@—-ab-b%. 6. X+ —1)x*—2x—1).
7. (2% +3ab + 3b9) (222 —3ab + 369). 8. (24 +3x—5)(2XP—3x—5). 9. (X +20° + 4/ ) -
2472 +4yY).  10. (4m? +mn—3n)(dm* —mn—3n%). 11. (5a® + 4ab + 7b%)(5a° — 4ab + 7b).

12. (6 +5y -7 6% =5xy—7y). 13. (Om* +4m* +1)©@m* —4m*+1). 14, (¢*+5¢c-10)

(€2 —5c—10). 15. (22" +5a%° — Tb%)(2a" — 5% — 7b*). 16. (8n%+6n+7)(8%—6n+7).

17. 5%+ Txy — D) (¥ = Txy — 9P). 18. (7 + 832 + 10/ (7x* — 82 + 10¢%). 19. (2+8x—11x)
2-8—11x). 20. (112 +x2 -6/ ) (11 —x2-6y"). 21. (12+7n°+3n%)(12 - 7n° + 3n°).

22. (4+c®—cHh@d-c®—ch). 23. (8a®+bHab®—9b%)(8a® —5ab*—9b%). 24. (15+5m +m*)(15 -
5m+m?). 25. (1+10ab®—13a%%)(1 —10ab® —13a%%).  26. (&2 +xy+ 1) —xy +11).

27, (7c* + 11cmn + 14m*n?) (7c* — 11c3mn + 14mPr?). 28. (9a%* + 2ab%" — 16x) (9ah* — 2ab’" — 16%).

Ejercicio 97. 4

> 1. (C+y+8y%) (X2 —dxy+87). 2. (&' + 2% + vy (2x* = 232 + yY).

3. (a®+ 6ab + 18b%) (@’ 6ab + 18b%). 4. (2m?+ 6mn + 9n?)(2m* — 6mn + 9n%). 5. (2 + 10x* + 25x")
2-102+25¢"). 6. (B+4a°+a%)(8-4a*+a%). 7. 1+2n+20")(1-2n+2n%). 8. (&' +
Ax%2 + ") (8x* — 4x%y? + y%). 9. (9a%+ 12ab + 8b%)(9a> — 12ab + 8b?).

1. (+5)(x+2). 2 (=3)(x-2). 3 (X+5)K—-2). 4 KX+2)x-1).

5. @+3)@a+1). 6. m+7)(m-2). 7. (y-5(F—-4). 8 (x-3)x+2). 9. x-8k-1).

10. c+8)(c—3). 1. x-2)(x-1). 12. @+6)@+1). 13. (y-3)(y—1). 14 (n-6)(n-2).
15. X+ 7)x+3). 16. @+9)@-2). 17. (m-11)(m-1). 18. x-10)(x+3). 19. (7 +8)(n—2).
20. @-20)@@—-1). 21. (y+6)(y=5). 22 (@a-7)@a—-4). 23. n—-10)(n+4). 24. x-9x+4).
25, @—7)@+5). 26 x+13)(x+1). 27. @—-11)(@-3). 28. (m+13)(m-2). 29. (c—14)
(€+1). 30. x+8)(x+7). 31. (x=9K-6). 32 (@a+12)(@-5). 33 x—-20)+3). 34 (x+19)
(x—10). 35 (m-30)(m+10). 36. x+12)(x—11). 37. (m—14)(m+12). 38. (c+13)(c+9).
39. (m—-25)(m—16). 40. (@a+20)(@—-19). 41. x+26)(x—14). 42. (a+24)@@+18). 43. (m-
45)(m +15). 44. (y+42)(y+8). 45. (x—24)(x+22). 46. (n+27)(n+16). 47. (c—20)(c +16).
48. (m —36)(m + 28).

SEGEIETEF 1. (C+4)°+1). 2 (©-T7)C+1). 3 -10)* +8). 4. (y+4)(y-3).

5. Ax—5)(4x+3). 6. Bx+7)(5x+6). 7. x+5a)(x—3a). 8. (@a-7b)@a+3b). 9. x—y+6)
Xx-—y—4). 10. x+1)(5E-x). 11. (+5 K —4). 12. (m+8n)(m—7n). 13. (x¥* +12a)(x*— 5a).
14. (x=3)(2x—-1). 15. m—-n+8)(m-n-3). 16. (*+16)(x* —=15). 17. (y+3)(5-y).

18. (@2 -11)@b*+9). 19. c+7d)(c+4d). 20. (5x—12)(5x+7). 21. (a—14b)(@a—7b).
22. (Y2 +12)(0Cy2-11). 23. (*+6)(8—x°). 24. (c+d—-13)(c+d-5). 25. (a+22xy)(a-
20xy). 26. (M —13)(m°n® —8). 27. Nn+2)(7—-n). 28. (+31)(x*—30). 29. (4x*—15)
(4x*+7). 30. (x*+9ab)(x* —4ab). 31. (@°—13b%)(@*+12b%). 32. (x+3a)(7Ta—x). 33 (')
—20a)(* y* +5a). 34. (a+11)(@a—-10). 35. (m+ 8abc)(m —7abc). 36. (7x°*+ 16)(7x*+8).

SEGMIR{IY 1. (X -1)Kk+2). 2. x+1)x-2). 3. (&+1)(X+2). 4. (5x — 2)(x + 3).

5. (Bx+2)(2x-3). 6. (x+2)4x-3). 7. 4a+3)@+3). 8 (2a+1)(5a+3). 9. Bm-7)
(4m+5). 10. @y+1)(by—1). 11. (2a-5)(4a+3). 12. (7x+5Kx-7). 13. (3m+5)(5bm - 3).
14. 2a+1)(@+2). 15 (x—-4)(dx+3). 16. (@+1)(%9a+1). 17. (4n—15)(5n+4).

18. 3x+2)(7x—=1). 19. Gm-=-3)3m+2). 20. (3a+2)(5a—6). 21. (X +1)(x+4).

21. (3x+a—-2m)(3x—a+2m). 22. (4xy +2a—3D)(4xy —2a+3b). 23. (bm+a+1)(dbm—-a—-1).

|

|

T
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22. (10n-3)(2n+5). 23. (Im+2)(2m-5). 24. (x+10)(2x+9). 25. (4a+5)(ba —8).
26. (4n—11)(n+3). 27. (6x + 5)(5x — 2).

RGP 1. (3¢-2)@2+3). 2 (F+2)(B°-6). 3. 2+5)EK+2). 4 (3ax+7) |

(2ax — 3). 5. (4xy + 5)(5xy — 4) (5x—2a)(3x+a). 7. (2x+3)(4—-5x). 8. (3x—8y)(7x+9y).
9. (m—3a)(6m+5a). 10. (2x°- 7)(71’2 +2). 11. (6a+b)(5a—3b). 12. (7X° +2)(° -5).

13. (3a+5)(6—-a). 14. (' +1)(5-3". 15. (3a—5x)(2a+3x). 16. (4x —5mn)(x + 3mn).

17. (9a—5y)(2a+3y). 18. (A*+5)(3—2¢%). 19. (5x* +2)(3-5¢"). 20. (10X + 3)(3¢° - 10).
21. (bm-3a)(6bm +7a). 22. (3a—2)(2—5a). 23. (4x—3y)(2y—x). 24. (5a - 3b)(3b - 4a).

SEMUIRIPAF: 1. (a+1)° 2. 3-x)° 3. (m+n)’. 4. (1-a)° & @+2)° 6. (5x+1).

7. (2a—3b)°. 8. (3m+4n)>. 9. Noes cubo perfecto. 10. Noes. 11. (5a+2b)°. 12. (2+3x)°.
13. Noes cubo perfecto. 14. @ +b%°. 15. (¢ =3y")°. 16. (x+5y)°. 17. (6 -73%)°.
18. (X' +8y°)°. 19. @ +1)°. 20. (m—an)®. 21. (1+6a°b°)°. 22. (4 -5/

Ejercicio 103. _ZSm( +a)(1-a+a). 2. 1-a)(1+a+d%. 3. x+NK-xy+y). 4. (m-n)

(m*+mn+n. 5 (@a-1)@+a+1). 6 Y+1)P-y+1). 7. -0 +y+1). 8. (2x-1)
@E+2+1). 8. (1-20(1 +2+43). 10. (x=3)0+3x+9). 11. (@a+3)(a®-3a+9).

12. (2x+y}(4x2—2xy+y2}. 13. (3&—b)(9&2+33b +b%). 14. (4+a*)(16-4a*+a"). 15. (@a-5)
@+5a+25). 16. (1- 6m)(1+6m+35m) 17. (2a + 3b%)(4a* - Bab2+9b‘*). 18. (X -b°)(x* +

b:"xz+bﬁ) 19. (2 - 3y)(4x2+ﬁxy+9y2 1+?n)(1 —?n+49n) 1. (4a — 9)(16a° + 36a +
- 2. (ab-X)(@b* +abr’ +x) (8+ 0a') (64 - 24a° + 92°). 24. (¢ - 2/)0c' + 26 4
4. 25 (1 + W) (1 —9%° +81xY). 26. (3m +4n°)(9m* —12mn° + 1ﬁn ) 27. (7x + 8y%)(49x* —

56xy° + 64y*). 28. (xy> — 6y°) (" + 6xy5+ 36y°). 29. (abx +1)(@h*>*—abx+1). 30. (¢ +)°)(x° -
Xy +)°). 31. (1 0 — 1)(100x° + 10x + 1). 32. (8° +5b%)(a" — 5a%h* + 25b%). 33. (X" + ) —x'y' +
y®). 34. (1-3ab)(1+3ab+9a%h?). 35. (2x°+9)(4x' —18x*+81). 36. (a+2b%)(a®—2ab* +
4b%). 37. (2¢° — 5yz®) (4x® + 10x%yz® + 25¢%2*). 38. (3m*+ 7n®)(Om* — 21m*n® + 49n°). 39. (6 - x*)
(36 + 6x* + xP).

1. (1+x+))(d =x-y+X+2y+y). 22 (1-a-b)(1 +a+b+a*+2ab+
b?). 3. B+m-n)9Q-3m+3n+m*=2mn+n?. 4 (x—y-2)(°—2y+y* +2x— 2y +4).

5 X+2/+1)(C+dy+4y5-x-2y+1). 6. (1-2a+b)(1+2a-b+4a°-4ab+b%. 7. (2a+
1)(aE+a+1). 8. (@+1)(7a°—43+1). 9. (X+y)(13*-5xy +y?). 10. (2a—b —3)(4a® - 4ab +
b*+6a-3b+9). 11. (F¥—x=-2' +x+3°+4x+4). 12. (2a-2)(@°>—2a+13).

13. -3(3x° +3x +3) —9(x"*+x+1) 14. -2y(3x° +y?). 15. 2m—5)(m2—5m+?). 16. SX(7x° +
3y +3y). 17. (3a+b)(3a2+ 6ab + 7b?). 18. (4m + 4n — 5)(16m? + 32mn + 1602 + 20m + 201 + 25).

Ejermnm}[lﬁ___ F 1. @+1)@ -a°+a°-a+1). 2. @-N@'+a°+a*+a+1). 3 (1-x

(1 XX +x3+x4) 4. (@+b)@ -ab+a'h*-ah+ah—ab®+b%. 5. (m-n)(m®+m’n+
m'n®+m’n® + m’n* +mn’+ n°). 6. (@a+3)@*—3a°+9a>—27a+81). 7. 2-m)(16 +8m+4m’ +
2m*+mY). 8. (1+3x)(1 =3+ W - 27x° + 81x"). 9. (x+2)(x° — 2¢° + 4x* — 8x° + 16x° — 32x + 64).
10. (3— 2b)(81 +54b + 36b2 + 240° + 16b%). 1. (a + bc)(a’ — a’he + a%b%c? — ab’c® + b'c?).

12. (m—ax)(mﬁ+am5x+azm“x2+aam3x3+a“m2x‘ +amx’ +a%x’). 13. (1+,!nr)(1-,1f+)(2—.v<3+,\rd
—x5+xﬁ) 14. (x — y)(ﬁ+xﬁy+x“y2+x3y3+x2y“+xy5+yﬁ). 15. (@ + 3)(a° - 3a° + 9a* — 27a° +
81a2 — 2433 +729). 16. (1 —2a)(1 +2a + 4a® + 8a° + 16a* + 32a° + 64a°). 17. (X + 20)(¢ — 2y
|+ — 838 +16). 18. (1 +2)(1 — 2¢ + 4x* — 8¢ + 16¢° — 32 + 64x'2). I

I E|Erc|mu105 © 1. a(ba+1). 2. (m+x)2. 3. @a-b)@+1). 4 x+6)(x-6). 5 (x-y)°
| 6. x—4)x+1). 7 1)@ =2). 8. (1+X(1~x+X). 8. (3a~1)(8a+3a-+1). 10. (c+m
| &'=mC+m -mx+m’). 1. a(@ —3&b+5b2) 12. x-3)(2y+2). 13. (1-2b)

14, (26 +xy + y2) (2 - )ty+y2 15. (W + 27 -\ - 242 -yY). 16. (a-6)@+>5).

17. B3m-2)(5m+7). 18. (@*+1)(@ —a*+1). 19. (2m - 3y°)(4m’ + 6my* + 9y*). 20. (4a - 3b)>.
' 21. (1+a)1-a+a*-a*+a'-a°+a"). 22. 2a-1)°. 23 (1+md-m). 24 (¥+7)(*-3).
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25. (5a%+1)(25a* - 5a%+1). 26. (@+b+m)@+b—m). 27. 8a°b(1 +2a—3b). 28. (X' +1)(x —1).

28. (6x-5)(x+4). 30. (GX*+Y)(Bx°=9y). 31. (1-mA+m+m?. 32. x+y+a-b)

X+y—a+b). 33. 7m'n 3m*—m’n+mn®-1). 34. x+1)@-b+c). 35 (2+x-y>

36. (1+ab’)(1 —ab®). 37. (6a+h)> 38. (*-7)(C+11). 30. (5 +1)(3*—4). 40. (1 +a—3b)

(1 —a+3b+a’—6ab+9b%. 41. (C+3x+5)(C—3x+5). 42. (a*+4a’— 6)(a’ — 4a®—6).

43, (7 +2a)(49 — 14a + 42%). 44. 32%h(4x - 5y). 45. (x—3y)(x+5y). 46. (3m—2n)(2a+1).

47. (9a° +2bc")(9a° - 2bcY). 48. (4+2a+b)(4—2a—b). 49. (5+x)(4—x). 50. (n+7)(n—6).

51. @—n+c+d)@a-n—-c—d). 52. (1+6x°)(1 -6+ 36x°). 53. (x—4)(x°+4x +16).

54, x° (1 —64x). 55. 18x%° (@ —2* - 3y°). 56. (7Tab—1)>. 57. (x+10)(x—8). 58. (@+b+c)

@-b-c). 59. (m+n-23)% 60 (x+5)(7x—4). 61. 92 @ -52+7). 62. @—1)x+1).

63. (°—5y)%64. (1+5b—-b*(1 —5b—-b%. 65. (M*+mn+n?)(m*—mn+n®. 66. (c°+ 2d°)

| (©2-20). 67. 5C (3¢ —3x+4). 68. @+x)@a—x—1). 69. (C+12)(—20). 70. (2m*+5)

3m*—4). 71. (2a-3n)°=(3n—2a)%. 72. 2(¢*+1). 73. (x+y—1)(7a—-3b). 74. (x+6)(x—3).

75. @+m+b+n)(@a+m-b—-n). 76. (x+2y)° 77. (4a+3)(2a—-7). 78. (1+9ab)>. 79. (2a°+1)

(22°—1). 80. (C—24)(*+20). 81. (a—b)(x+y—-1). 82 (3m—1)(2a—1). 83. (3+4)(5-

2x). 84. a'@®-a'+a*+1). 85 (x—1)@@a-1). 8. (m+4n)m—-n). 87. (@°-b*)(1- 2¢%).
2

88, (m+1)(2a—3b—c). 89, (x—%) 90, (24 +b¥)(24" —b”). 91. (10x+a)(Bx—a). 92. (a—3 +

d)a—-3—-4x). 93. Ba+x— 2)(3a—x+2). 94 X-y)Sx+y+1). 95 (x-—9)(x+8).
96. (6a”+ 6ab — 7b%)(6a° —6ab — 7b%). 97. (@+2b+m+3n){@a+2b —m—3n).

95, (1+§a‘*)(1—§a‘*). 99, (9a*+12226° + 80%)(9a* — 124°° + 8b°). 100. (Tx—5)(7x—6). 101. (x—7ab) |

(x+5ab). 102. (5x—3)°. 103. -5(2a+1). 104. (4a®—5b)(m+3n). 105. (1 +3x)>

106. (a*—5b)(@* +8b). 107. (m+2ax)(m* —2amx +4a°%). 108. (1+3x—4y)(1 —3x+4y).

108. (3x+ 1)(8x+1). 110. 9x3° (1 —3x—=x%). 111. (@ +b*—c*+ 3xy) (@ + b* - ¢* -3xy). 112. (2a+1)
(4a% + 10a + 7).113. (1Ux2}/3+11m2)(10x2y3—11m2. 114. (@®+9)(@°-2). 115. (1 +10%)(1 —10x° +
100x). 116. (7Ta+x-3y)(7a—x+3y). M7 (FC+2+y+22)(*+2—-y-22). 118. (@a—4)

| @®+4a+16). 119. @+x) (@' —-ax+a**-a’+x). 120. (@°+6b)@ - 9b). 121. (11 +x)(15-x).

2
122. (@ +a+1)@-a+1). 123. [§+§][;—%3) 124, (4x+j—;). 125. (a°h%+12)(a@°bh*-8).

126. (8ax+7y)(1—a+3b). 127. (X*+26)(x*-15). 128. (1+5m)(7 —2m). 129. (2a+2b+3c +
3d)(2a+2b -3¢ —3d). 130. (9-5x/)(81 +45x/ +2537). 131. (X+y)(X+y+1).
132. 2+a-b)(2—a+b). 133. (X=X +xy+y*+1). 134. @-b)@ +ab+b>+a+b).

1. 3a+1)—1). 2. 3x+1)Kx-2). 3. 2@-b% 4 2@-1)@+a+1).
’ 5. a@—T7)@+4). 6. x+1)x+2)(x-2). 7. Jax+y)(*-xy+y?). 8. a@b-n)’ 9. (x*+1)
X+2)x-2). 10. @+1)@-1>% 11. 2ax—1)2 12. (x+y)(x+1)(x—1). 13. 2a(a +4)@-1). |
14. 4x(2x-3y)%.  15. Bx-y)x+y)x—y). 16. ba@@a+1)@-a+1). 17. a(@+1)(3x-2).
18. (M +9)(n+3)(n—3). 19. 2a(2x +1)(2x—1). 20. ax(x +5)% 21. x(x=7)(x+1). 22. (M+3)
m+4)(m-4). 23. x-2y)° 24. @+b)@a-b)@a+b—-1). 25 2ax(4a®-3b)2 26. x(C+1)
x=1). 27. 4x+9)(x—1). 28. @+a+2@-2)@+1). 29. (¢+2)(x—3)(2+3x+9).

30. a@+1)@ -a°+a°-a+1). 31 ab@a+x+y)@+x-y). 32. 3ab(m+1)(m-1). 33. 3xy
Bx+y) (X -y +y7). 34 @+1)@a-1)@-a+1). 35 x(Bx+1)(1-6x). 36. 2(3a—b)(x+
b). 37.am(m-4)(m-3). 38. da°(x—1)(*+x+1). 39. Txy(2x+y)(2x—y). 40. 3ab(x - 3)
x+2). 41, x+4)x-4K*+8). 42 y(Bx+5p)>% 43. @+ DK —y)> 44 x(x+3y)(x—y).
45. (@ +2b)(a—2b)(x+2y). 46. 52> (3x*+2)(3*-2). 47. (a+4)@a-3)@—-a+12).

48. b-1)x+1)(x=1). 49. 2 (x+7)(x—4). 50. 5(2a-5)(3a+2). 51. (x—y)(Bx -3y +1)

(Bx—3y—1). 52. a(x—3a)(3a—x). 53. a(4—5a)(16+20a +252%). 54. 2¢(7x —3)(5x +4).

55. a’(@®+11)(@ —5). 56. ab(4a®—7h%2%  57. X*(7x* - 3a2)(¥* +53%). 58. X2(X" + ") (X" — ).

59. (X +5)(x=3)(°*+3x+9). 60. ax-2)(X°+xy+y7). 61 X2+ 2xy + VE+ ) x+y+ )X+
y-1). 62 3a@+a+1)@-a+1).
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1. (1+ay1+a)(1 +a)(1 -a). 2. @+1)a-1)@-a+1)@+a+1).
3. (x+4)(x—4)x+5)(x-5). 4 @+b2a—b). 5 xix+1)x—1)0C+2). 6 2(x—1)(x+3)
C+x+1). 7. 300 +9)x+3)x—-3). B (+y)22x—-p> 8. x(3+1)(3x—1)(t+y).
10. 3a(2x+ 1) - 1)K +3). 1. K+ +V)X+Y)X=y). 12. x=2)(°+ 2 +4)(x + 1)
(€ —x+1). 13. @ +X)@d -2 +X2-x)4d+2x+x). 14. (@a—b)2(a+b)@* +ab +b?).
15, 2(2x+1)(2x-1)(x’*+1). 16. @+3)@-3)@+4@-4). 17. a@+ 2= +x/+y)
18. ala+1)@-1)@+2). 19. (1 -a)* (1+a+a) 20. (M + 3)(m*-3m + 9)(m - 3)(m*+ 3m + 9).
21. X0+ DX+ 1)x—=1). 2. (X +y)° (x y)0¢ —xy +y?). 23. ab(a+b)(a—b)~ 24. 5(@ + 25)
@+5)@a-5). 2. (a+3)a—1)@+1>2 26. a@+2)(x—-2)0+2x+4). 27. (1+ab)(1—ab+
lazbz)ﬁ—ab)(‘! +ab+a%?. 28. Salx+1)(x—1)(x+2). 29, (@a+b)@a-b)x+y)x—-y).
30. )¢ +2°+1)x+Nx-1). 31 a@+1)@+3)@-3). 32 @+1)@-Nx+3)x-2).
33.(m+1)(m—=1)(dm+3)dm-3). 34. 3b@+1)x+2)(x-2). 35 3(m+1)@@+5)@-2).
IBE @+1)@-a+)x-3)x-2). 37. x=1)x+y)x—-y). 38. alx+1)°

SEEEIRICEEF 1. X(C+ )0+ )X +y) X —y). 2. XX +2)x—-2)(x + 6)(x - 6). 3. a(a+Db)
(a° —~ab+bz)(a+1)(a —1). 4 4x+1)*x—1)% 5. a(@a+b)@ -ab+b*(a-b)@ +ab+b%.

6. 2@+b)@a-b)a+1)(@-2). 7. x(¢+9)x+3)(x—3)(x+5). 8. 3(1 +a)(1 —a+a)(1-a)(1 +a+
8. 9. al@—x*2x+1)(2x-1). 10. P+ +3)x-3)x+ ¥ —x+1). 11. x(E+1)(* +1)
K+ D+ D=1). 12 30+ +2)x-2)x+5)(x-5). 13. x@@a+1)@-a+1)@@a—1)@+
a+1)x+1). 14 a@-x)x+9Yx-9)x+1)x-1).

1. =N +1)2 2 @+)x-2(x-3). 3. @-2)@+2)@-3). 4. (m—2)°
m+4). 5 x-3)x+3)(x-1). 6. (@-4)@+5a+7).7 K+2x*+1). 8 (n-1)@n-2)
n+3). 8. X+2)x—4)% 10. (x+3)(AX-2)(2x+3). 11. x-Nx+NHx-27% 12 x+1)x-2)
)( 4). 13. @-1)@+2)@+3)@-4). 14. (n—-2)(n+3)(n+4)(n-5). 15. (x+4)(x+5)

+7). 16. (a+2)(a 4)(2a — 3)(4a +5). 17. (x=5)(x +5)(x*+3). 18. (x—1)(x +6)(3x +5)
2) 19. X —2°(-3)(x+3)(x+4). 20. @+1N@+2)@-3)a-4)@+4. 21. x+2)
Jx—4)(x+5)(@dx+3). 22. (n+2)(n+5)(n-6)(n*-n+3). 23. (x=2)(x+3)(x—4)(2x+3)
2). 24 (x+1)(;-: 5x+5)-x+1). 25 (@a—4)(2a*+3). 26. (x—3)(x+5)(x°-3).
7. K+ 1)2x+2°%x+3)(x-3). 28. @a+1)@—-2)@a-3)@+3)@a-4@+>5). 29. x—1)x+1)x-2)
X+2)x—6)(x+6). 30. 20+ 1)x-2)x+2)x+3)(x—4)(x-5). 31. (@a-2%@a-3)@a+4
(@°-5a+3). 32 x-2(x+2x-4x+4HK-2).

Ejercicio 111. 1. ax. 2 abc* 3. x%. 4. 3a%h® 5. 4m®. 6. 9mn®. 1. 3b%

8. 6xyz. 6. 7a°bc*.  10. 24x%y?z%. 11, 14mPn. 12. 75a°b3.  13. 2ab. 14, 19x*y°.
Ejercicio 112. 1. 2a. 2. 3x%. 3. 4a°h°. 4. a+1. 5. x(x—1). 6. 5. 7. 6a*xy’. 8. a@@a-3).

IQ. X(x+95). 10. a—b. 11. m+n. 12. x-2. 13. x(x+2). 14. 3x—-1. 15. 2a+b. 16. 3(x—4). |
17. 2x+y. 18. a(@—3b). 19. ¢ +d. 20. 3a(m+5). 21. %°—y. 22. x(x+1)(x—1). 23. a+b.
24. X(x—1). 25. x3(x—3). 26. ab@+b). 27. 2x-1). 28. a(x+2). 29. 2a(n+2). 30. 2(a—1).
| 31. 2a+b. 32 x—4. 33 a(@+1). 34 xX-3Kx+9. 35 x+3a 36 2(3x+5). 37 x+1.
38. ax(x—7). 39. a—2. 40. 3x—1. 41. @ +1)@+1). 42 m+n. 43. a—1. 44. 2x(2a + 3).
| 45, y(x+y). 46. 2a—m. 47. 3@+2b). 48. 5@+x)(@+y)

FECNIRAERF 1. 2+1. 2.a-2. 3. a(@-x). 4 X—x+1. 5 aa-x). 6.3 +5.
7. 3X-2y. 8. X*+3x—4. 9. m*-2m+1. 10. a@-2a+5). 11. a3 +5). 12 2(x*+a%). |
13. 3(* +2ax+a°). 14. 2ab(2a®—ab +b?). 15. 3a*n*(3a—2n). 16. &' —-a*+1. 17. 2a(3x-2).

__E]err.u:lu114 P x-3. 2 X-y. 3.x-1. 4a+2x 5 xx-1)
Ejercicio 115. 1.xb°. 2.Xy°- 3. ab¢c & b 5 12mn. 6. 45axy. 1.’

8. X“y'z. 8 8% 181X 11 86mPnd. 12 243%h%%. 13, 30xE. 14 Ay
15. 12a°h°% 16, 18x%y%  17. 36a°b™%  18. 60m°n®. 19. 72&%3 20. 120m°n°. 21, a’b’c’.
22. 24a°x°y°.  23. 36a°x%y%.  24. 300m°n*. 25. 360a%%°. 26. 240a°h°. l

1
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1. da—2). 2. 30%a—h). 3. xy(x+y). 4 8(1+2a). 5 6a2hi(a+2b).
6. 14x2(3x+2y) 7 18mn(—2). 8. 15x+2). 9. 10 —3b). 10. 3622 3y). 11. 126322 +5).
12. mPn“(n —1). 13.6a%b(a—2b). 14. 5'y°(x—1). 15. 54a’h%(a +3b). 16. 0V (C+)7). 17. &y —1).
18. 24m(m? —9). 18, 6a%%(x+ 1)(x—3). 20. X(x+2)2(x —1). 21. 18%b(x— 2y)%. 22. 18530% - 4)(x —3).
23. (-3 24. T2 =5). 25 2am (3 + A +y)P  26. 8+ 3P —2. 27. B+ 1)
(—x+1). 28. 12&F@+b)*x—1). 29. 60a°h’@ —b)°. 30. 28x(x + 1)°(x* + 1).

TECELRREAP 1. 60c+1)(—1)=60¢~1). 2.106+2)x—2) =100¢ - 4). 3. XK +2)(x—2)) =

xk=3). 8 @+Dx—17 10 }+12¢+1). 1. @+P°C¢—xy+y). 12 X—yPC+x7+5).
3. (=2)(+5)(d4x+1). 14 @-5)@a+6)@a-3). 15 Xlc+3)x=3)lx+5) =X ~9x-+5)

m). 20. acm-nm*+mn+n?). 21. 532(a+1)(a 1)=62%@3°-1). 22. ¥(x+2)x—2)=x°
C—4). 23. x=1)x+2)(x-3). 24. (3a+2)°(2a+3)@@a+4). 25 30()(2+1(x+1)(x 1) =300+ 1)
0C—1). 26. x(x+y)x—y)(@ —2b) =xp¢ —y*)@—2b). 27. 60ab(a+b)(a—b)=60ab( -—b).

28. 2(x+5)(x—5)(¢ +5x +25). 29. abﬁ(a 3b)* (a+b). 30. 12mn(m2—-n2), 31. 60(x—y)*(x+ )%
32. axz()H—?)(x z)mg) 33. 303+ 3)2(x— 3)% 34. 36(1 —a)(1 +a%) =36(1—a"). 35. 20(3n—2)°
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3. (1+a)2(1 +8(1 —a+a). 40. (4n+1)2n—3)(En+2). 41. (2a—b) (B3a+2b)(5a+4b). 42. (dx—y)
Bx+2)(Bx+y). 43. 622051+ -x)). 24, 28%°+2)(x—4)(*— 2% +4). 45. {x2—9)(x2—1).
46. (1+a}{1—a)2(1+a+az). 47. a%b%@+b)’a—b)>.  48. (m—3n)2(m + 3n)(m®+ 3mn +9°).
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1 2 " e _5)
fo. Sl g ey L ASIE Yt gy M g s o g Bonie
3(x+9) 2a—b? X+y+Z X+y+z c—d 245K+ 22 254 5K+K°
-1 E __bx 1+n (2- x](x+4} (X —2)(x +4) e 4-x
24. —1. 25. —1. 26. T 27. 2 p" . 28. = T 7 29, X3 30. -
g, =1 g BC4x°e2 4 S8 g KoGRY
X*+1 30— x*+3 X +3 2x% —3xy + y*
o g ZHl qg SO+ gy A3 gy 2l
3m*-+n 3% +3 331 f+2 2342

208 3 2am 4 Q}{E}JE 5 dmn 6 6x + 21 7 2_3_'2
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G R e e e TR e e e i e T e S e

0 T

.5 193 20. 2m.

% 3.1.4.m 5 2. 6.2. 7.%2a. 8.n—-m. 9. a+b.

B¢ 3. mn.  14. 2(3b—a). 15 -”’;]”E. 16. 3

20. £ 21. 49-1. 22 J—Eﬁ- 23. 22 +3b. 24.n-2m.

Elercmmjds p 1.8 212 3.5 480 530 6 12 7 A, 10 afos; B, 6 anos.
8. A $120: B, $105. 9. 100 m. 10. 72 bolivares. 11. 18. 12. 14. 13. 60. 14. 25%. 15. 63 p.

Efe_rqi_cln_j-iﬁ P 1.24y25. 2. 64y65. 3. 124y125. 4.99y100. 5. 80ya82

5. A $25: B, $24. 7. Hoy, $16: ayer, $15. 8. 80,81y 82. 9.70,71y72. 10. 20,21y 22.
1 A 16: B, 14: C,12 anos. 12. A, 5 afos; B, 6 afos; C, 7 anos.

REELREYAYF 1. 41y18. 2. 315y 121. 3. 21y65. 4. 80y24. 5 200y60.

6. A, 96 nuevos soles; B, 100 nuevos soles.

_Ejercicio 148. SRS 1% dia, $100: 2° dia, $50; 3er, dia $25. 2. Miér, $120; juev., $72; viernes, $60.

3. A 120,000: B, 80,000: C, 48,000 sucres. 4. A, 40 afios; B, 24 afios; C, 9 aios. 5. 1°. dia, 81 km;
2 , 27 km: 3° 9km; 4°, 3km. 6. 1° 1,000 km; 2°, 1,100 km; 3°, 1,210 km; 4°, 1,331 km.
7. 1% 20.000.000: 2 10.000,000: 3°, 2,500,000: 4°, 500,000: 5°, 50,000 colones. 8. Barco, 5,436;
tren, 2,416: avion, 1,510 km.

E;erc_.tplq_]#ﬁ__ » 1.$50. 2 84 quetzales. 3. $93. 4. 5,000,000 bolivares. 5. 80.

8. 120 nuevos soles. 7. $96. 8. $90. 9. 16,000,000 sucres. 106. $1,200.

Elermcln_1_5ﬂ_r_._._‘,--" 1. A, 25 anos; B, 75 anos. 2. A, 60 anos; B, 20 afnos. 3. 50 anos. 4. 36 anos.

5. Hijo, 16 anos; padre, 48 afios. 6. Hijo, 20 anos; padre, 50 anos. 7. A, 50 anos; B, 15 anos.
8. Padre, 55 anos; hijo, 30 afios. 9. Padre, 50 afos; hijo, 30 afnos. 10. A, 48 anos; B, 30 anos.
11. A, 24 anos; B, 8 anos. ;

‘ _:__E_lermmu 151___'____ ¥ 1. A 60,000 bs.; B, 30,000 bs. 2. A, 4,800; B, 9,600 colones. 3. A, $48;

 $96. 4. A $70: B $42. 5. Con 900,000 sucres. 6. A, con $72: B, con $48. 7. A, $72: B, $90.
| H, A,$3[} B, $15. 4. 40 balboas. 10. 36 nuevos soles.

FEEUIREPAY 1. 2afios. 2. 5afos. 3. 12afios. 4. 15afios. 5. $20. 6. 35 quetzales.
7. 15y 20 a. 8. $10. 9. bs. 120,000

Ejercicio 153.

o e

Fo1.12mx9m. 2. 18mx9m. 3. 15mx13m. 4. 48mx12m.
5. 49 x 36 m. ﬁQUmxBUm. 7. 18 mx 8 m.

S | 5 8 23 13 S 2
Ejercicio 154. NS . i g R By

1.42. 2.48. 3.63. 4. 21. 552, 6.97. 7 84

Ejercicio 199.

FEECIREIRY 1. 2dias. 2. 62 min. 3. 2dias. 4. ] dedia. 5. 2Zmin. 6. 3 min.

Ejercicio 157. _JERMRRY 381—21 min. 2. Alas10y 51—51 min. y alas 10y 38% min. 3. Alas 8

y 10% min. 4. 12y 32% min. 5 Alas2y 27% min. 6 Alas4y 21% min. 7. Alas6
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- - e T i — - - ﬁwvﬁ:;ﬁﬁpg:r— e CaT R T — — R TR R S __:

y 1l’:‘»1—“‘1 minyalas 6y 49% min. 8. Alas 1Uy54% min. 9. Alas7y 21% min. 10. Alas 3y
21% min. 1. Alas8y 32% min.yalas 8y 544.1—‘551 min.

Eercciu 1. @ 1. 62y56. 2. $20. 3. 18. 4. 28,000 y 20,000 nuevos soles. 5. 60y 24.
6. 45y 75.

7. $16,000. 8. Ropa, $480, libros, $900. 9. A, 15 afios; B, 6 arios; C, 4 afios. |
10. 9,000,000 bs. 1. 8. 12. 70. 13. 60,50,30y10. 14. 9y 49% min.  15. A,

55 anos; B, 45 anos. 16. 15dias. 17. 500y 150. 18. A, 15 afos; B, 60. 19. 23 y 22.

20. 6,000,000 sucres. 21. Entre 10.  22. 40 libros; $10. 23. A, $110, B, $140.  24. 30
libros.  25. 30,000,000 colones. 26. 3,600 balboas. 27. $4,800. 28. 200y 150. 29. $180. }
30. 8 pesos, 6 piezas de 20 cts. y4 de 10 cts.  31. Q. 8,000. 32. 40 anos. 33. 55 hombres; |
3,061 hombres. 34. $288. 35. Con 80 lempiras. 36. 72. 37. 63. 38. 60. 39. $20.

40. Pluma, $20; lapicero, $12. 41. $28. 42. $18,000. 43. Baston, $150; somb., $450; traje, Son
$800. 44. 300 saltos.  45. 225 saltos. 46. Alas 10y 48 min.  47. A con bs. 8,000,000; o
B con bs. 6,000,000. 48. 30 afos. 49. 100 km. 50. Cab., $5,000; perro, $2,000.

SECEIRELR 1. 80m. 2. 100 km. 3. 360 kmdeAy 160 km de B. 4. 4 horas. 5. 250 km;
10% a.m. 6. A 45km: B 25km. 7. A, 1?% km: B, 12km. 8. 7 horas: 420 km. 9. A 93 km.

HEGEURGYA 1. 40cm? 2. 32m?% 3. 135m. 4. 12s. 5.5m. 6. 12m.
7. TB;mE, 8. 31§m. g, 37§m3. 10. 1.03. 11. 6.92m2  12. 720°.

TECCCRLEP 1. v=2 t=8. 2 h=2A 3 a=2 4 a=24 |=2 p_2A
- t Vv b+b 2 In an al

- t
r- - T SN V-V V-V V -V V -V
— ‘EI.. :b G - — — 4 =____Q_ = = g = e
5. r—\fﬂ.ﬁ.x 1 b ==l a=—2 I=—t, & =Vadl a=— ==
g, v=-§,P=vn. 10. b=ya*-c? c=ya*-h*. 11 a=!§, r:';'.. 12. p*:pﬂ_;, T L

f-p
; 2e —at? 2e + at* 2(V.f —e) 3V 3V
13. =.£ — v2d. 14. — - 15. = -0 . 16. h= = — .
3. d UE,E ved V= v — 8 2 h —7 r ’hn_

2
—=
Woxf p 0l o MOX] 45 B=E j=E. 19 v=JP38. 2W.a=p-@-1).
txr CXr cxt / R

p=2=2347 p_ 79 5y = U =,,\_/£ zz.0=ir,r=%'-*

r i1 -1

11. C=

JEEHIRLEF 1. x>1. 2. x>4 3. x>3. 4 x>-3 5.x>7 6.x<8 7x>5

8. x:.»%. 0. x>1. 10. x> —7. 11. x-::% 12. x;-:;%* 13. x::%. 14. x>2. 15. x<3.

16. x> 2. 17. Los numeros enteros menores que 84.

SCCHURIF 1. x>8. 2 x<9. 3. x>3 4x<1. 5x>20 6 10<x<13.
7. 4<x<6. 8 -3<x<-2. 9 21<x<22. 10. 5y6.

Ejercicio 166. .12, 2.36. 3.88 4.5 & 2%. 6-2 1.1 & 4%. 9. 96.

10. 3. 11. 50 m2.  12. 120 m?% 13. 256 m®. 14. 154 cm?2.  15. 10% cm. 16. +4.

IR 1. A=28. 2. e=v. 3 A=10D'. 4 A=%. 5 C=%r=2ar,
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2
. =492 1. F=K¥. 8. y=2x+3. 9. I=r2. 10. y=";+2. 11. y=5‘32*"'

kmm’ 2 {....2 3V 10 12 B
1I- F= ¥ ® =_r " — = . " =_'| - =_l . :‘_-_'! .Ii- =_'_r
2 pr 13. h - 14. W Emv i5. B : 16. X ; 1T, X 2 8. A 5

FEEHERYERYF 1. x=1,y=4,x=2,y=3x=3,y=2,x=4,y=1. 2 x=2,y=11,x=)3,

i y=9x=8y="x=1,y=5x=14,y=3x=17,y=1. 8. x=1,y=8x=6,y=5x=11,y=2
4 =3 y=2.x=08 =1 58 = y=104=13 =3 8 X=3y=1d. 7T X=4 V=4
X=0y=3 ¥=14 Y=2 =10 )y=1 B I¥=3 ¥=18%x=14y=7 9 ¥=1,y=34;=8 |
y=29x=8 =248 X=rLy=19 =8 y=1x=11r=9r=13.y=4. 10 x =8 y=10x= 17,
y=2. 11 x=2y=18 =1 Y=11X=12 vy =49 12 Y=V V=22 Xx=2 V=12 =3 =2
13 x=2y=1:x=6.y=8 M. x=1y=18x=12¢y=9 15 x=0.y=24-x=18, =13
x=30,y=2. 16 X=6)=18x=19y=8 1L x=4y=32.x=12.y=21.x=20,¥=10.
18. x=5.¥y=24x=30,p=3. 10 x=4m-=1y=3m=-2x=3, V=1L x=Ly=4x=1.Y=1.
1.20. x=8m-3,y=m-2,x=5,y=3;x=13,y=8,x=21,y=13. 2. x=13m-5,y=7/m-6; |
X=8y=1%=21.y=8x=384.y=15. ZZ x=12my=1linx=12,y=11.x=24,y=22;
Xx=306,y=33. 23 x=1Im=58y=14m—-06x=12, y=8;x=29, y=22,x=46, y=36.
28.x=11m+4,y=Tm-=5,x=15y=2,x=26,y=9;,x=37,y=16. 25.x=13m + 46; y=8m - 3,
_ =89 y=0x=72 y=134=85y=21. 26. x=20m-11.y=23m+1:x=3 y=24:x=23,
1 y=47,x=43,y=70. 21.x=5m~-1,y=Tm+61;x=4,y=068,x=90,y=175;x=14,y=82.

il Ejercicio 174. 1. 1de$2y8de$5:6de$2yb6de$5: 11de$2y4de$5016de$2y 2 de

$5. 2. 1de$5y4de$10;3de$5y3ded10:5de$5y2de$1007de$5y1de$10. 3. 1y

19:4y14:7y9%9010y4. 4 5s.y20z;20s.y12z.035s.y4z. 5. 3del.y15des.;8del.y
12des.;13del.y9des.;18del.yb6des.023del.y3des. 6. 8ad.y?20nifos. 7. 4 cab.y 89 v,
26cab.y66Vv.;48cab.y43v.070cab.y20vacas. 8. 4y2. 9. 2de25y16de10;4de25y

11de10;6de25y6de10; 8de25y 1 de 10.

21. (-1,4). 22. (2,3). 23. (5,3). 24. (-2,—4). 25. (3,-4). 26. (-5, -3).

27. (-4,5). 28. (2,4). 29. (-5,6). 30. (—4,-3).

Ejercicio 176. 1. x=3,y=4. 2. x=-4,y=-5. 3. x=-1,y=2. 4.x=1,y=%.
—1 =.1 =—1 — ' =—g — g - =5n —

5. X=g.y=,. B X=—y . 1. X 2y=7. 8.x=-12y=14 9 x=2y=5.

JEHEHEIRYISY 1. x=3,y=1. 2 x=4,y=-3. °

— 2 y— s Lol -3 y=2
E.X_S,y_z 6 x= il == X ) =2
2

Ejercicio 178. L. x=1,=3. 2 X=-

5. Xx=3,y=-2. 6. x=1,y=1. 7.x=-2,y=5. 8 x=-2,y=2. . x=%,y=—1.
10. x=4,y=20. M. x=-1,y=-2. 12. x=3,y=-4.

Ejercicio 179. 1. Xx=3, V=4 2. x=5,y=3 3. x=4,y=9 4 x=9y=-2. 5 X=4

y=_2. 6. X=6:y:8_ 7. X=5,y=7 8. X=1;g! y:--@ O X=—1,y=-2. 10. X=2,y=3 ’

y=-1. 3. x=17y=-5. 4 x=-4,y=2

89

S
11- X_E’.y_" .

B Ejercicio 180. . =G y=24. 2. ¥=12. =4 314 y=9 4 =18 y=12

5. x=5,y=4. 6. x=-3,y=-4. 7.x=—8,y=%. 8. x=7,y=-8. 9. x=2,y=4

12. x=-2,y=-6.

e .
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10. x=-3,y=6. 11. x=15,y=-1. 12. x=4,y=5. 13. x=6,y=8. 14 x=%,y=‘-;-.
15. Xx=7,y=8. 16. x=-9,y=11. 17. x=3,y=-1. 18. x=2,y=3. 1. x=%,y=%.
20. X=6,y=10. 2. x=4,y=3. 22 ¥=8B.y=12. 28B.x=1,}=2. 24. X=2,)=3

25, x=-3,y=—4. 26. x=%y=1 27 x=4,y=8. 28 x=7,y=9. 29 x=%,y=%.

2 4
30. x=3,y=9. 31. x=40,y=-60. 32. x=-§,y=-§. 33. x=2,y=4.

1. Xx=a,y=b. 2 x=1,y=b. 3. x=23,y=a. 4 x=1,y=a. 5. x=ab,

Ejercicio 181.

y=b. 6. x=b,y=a. 7. x=ay=b. 8. x=1,y=%. 0. X=m+n,y=m-n. 10. x=m?
y=mn. 1. x=a+b,y=-b. 12 . x=m,y=n. 13. x=-4,y=b. 14 x=a+cC,y=C-a.

15. x=§-, =%. 16. x=ab? y=a%. 17. x=%,y=%. 18. Xx=a-b,y=a. 19. x=a-b,y=a+b.

2. x=3,y=4. 3. x=1,y=2. 4 x=-3,y=-2

7. x=-1,y=-5. 8. x=-2,y=-3.9 x=—%,y=-g.

1 e =L = — 4 X= =2Z1N.
7 1% K== a_b.13.x a,y=b. L X=21y=2n

1,2, 2.-11. 3. -26. 4.-59. 5 -46. 6.30. 7. -17. 8. -95. |
11. 6. 12, -367. |

1. x=3,y=1. 2 x=-5.y=-7. 3 x=-6,y=8. 4. x=%,y=%.

s

Ejercicio 184, _

5. x=21,y=-2. & x=3y=4 7.x=9y=8 8 x=ly=l ox=-8y=-12

1
2
10.x=a,y=%. 1. x=-1,y=-1. 12. x=2,y=1. 13 x=5y=7. 14 x=5y=3.

15. X=a+b,y=a-b. 16. x=-10,y=-20.

Ejercicio 185. B Xx=4,y=3. 2. x=2,y=-4. 3. x=-3,y=-5. 4 x=4,y=-3.

5. x=1,y=3. 6. x=4,y=-2. 7. Equivalentes. 8. x=5y=-4. 9 x=-1,y=-1.
10. Incompatibles. 11. Equivalentes. 12. x=4,y=-6. 13. x=4,y=5. 14. x=2,y=3.
| 15. x=-3,y=5. 16. x==-2,y=-3.

Eiercil_:iqjﬂ_ﬁ:____ 1. X=1y=2.2=3 2 X=3,V=42=0. 3 F=<1y=I12=4
4. X=1,y=3,2=2. 5. X==2,)y=3,Z2=-4. 6. X=3,¥=-2.2=5. 1 X=8,y=-3,2=-2.

8. x=5y=-4,z=-3. x=%,y=-},z=%. 10. x=5,y=-6,z=-8. 11. x=1,y=-10,z
=3. 12.x=3,y=3,z=-3. 13 x=%,y=%,z=—%_ 14.x=%,y=—2,z=6. 15. X=-2,

y=3,z=-4. 16. x=3,y=-2,2=4. 11. x=6,y=-5,2=-3. 18. x=2,y=3,z2=-4.

19. X=1,y=42=5. 20, X=6,y=3,2=-1. 21. x=-2.y==3,2=-4. 22 x=10,v=1,
Z2=0. B.x=2.y=42=5 M X=0y=12,2=18. 25 x=3.y=12.2=24

26, X=10,y=12.2=6. 271. x=8.y=6,2=3. 28. x=10,y=82=4. 29. X=0,y=4.2=2.

z=1 31 x=3,y=2,z=4. 32 x=%,y=—%,z=-2‘
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_E]ercmm 1_37
| 8.0, 9 0

Elerl_::u:ru 191.

............

Y— . 3

Ejercicio 194.
3. Adulto, $35

mayor, 9[].0[]0.

- _— _. _

4. A 30: B, 20
anos. 8. A, 1

vuelta 3h. 4.

E|&|jmcm_202_

1206 Q.10

4. x-—,y 32 5 b X=—2 y=-3,Z=5. B.X¥=8)y=-82=-2 7T x=5yy=-1,72=-3

8. X+——2,y B.Z2=7 9 ¥=-06:0=67=3 'MW X=-5 y=~1.2=~8. 1. ¥=0)=8.7=4.
12. x=9,y=8,z2=4,

ey B2
y=-3,z=1,u=—4. 4 x=-3,y=4,z=-2,u=5. 5 x=4,y=-5z=3,u=-2. 6 x=3
=4 z=1ll=-2 T.X=-2¥=22=3,0=-3. B x=3y=~1,2=2;1l=-2.

E]EH:I{:II] 193____

6. 90y 60. 7.81y48. 8 64y16. 9. 45y15.

B,42a. 8. A 65a,;B,36a.

B, & anﬁs B 21a. 7. A con50.000bs.: B, con 65,000 bs. 8. Menor. 70,000 h.:

_ Ejerclr.:m___j 9. 2

E]Bf{‘.‘ll:lﬂ 1_99

206 21;de 256 23. 5. 155de $1y132de $2. 6. 16 de 300 colones; 18 de 700
colones. ? 13tra;esy41 somb.

Elercn:m _2[!0

11. A, $1.50; B; $3.00. 12. E., 24 afios: her,, 18 afos.

Ejercicio 201. g

5. 123. 6. 80°,55° 45°. 7. 40v. 45¢cab. 25t 8. 523. 9. 70° 65°.45°. 10. A bs.
60,000: B, bs. 50,000 y C, bs. 30,000. 11. A, $9: B, $8: C. $7. 12, 321. 13. A Q.16 8. Q.

P 1.7. 2 -45. 3. 14. 4. -44. 5. 115. 6. —65. 7. —-171.

10. 847 11.-422. 2. 378,

B 1 x=2,y=4,z=5. 2 x=-1,y=-2,7=-3. 3, x=%,y=%,z=1.

W L x=1ly=227=3 2x=Vty=1,z=8 3 x=2y=2,z=5
7= 4 e X=l =2 72=3: & X=2V=3,2=0.

L. x=2yv=32=Au0=>5 2= y=2z=3.0=4 3 Xx=2
1, 64y24. 2. 104y86. 3. 815y 714. 4. 96y 84. 5. 63y 48.

S 1. T, 800 nuevos soles; somb., 60 nuevos soles. 2. V., $5,500; c., $4,200.
ﬂlﬂ{} $18. 4. 31y23. 5 A, 21a;B,16a. 6. A,454a;B,40a. 7. A, 55a,

4 2 2 498 g 1 ® B gbd 7 2
5 15 7 1 23 8 3

B 1. 20y30. 2 22y33. 3. 45y50. 4. A,30a:B,42a. 5. A 40a,;

P 1. 54y25. 2 &57y19. 3. 27y17. 4 27y5 5 20mx4m.

.75 259 8.Y4 483 5 8/ 6 34 7 45
1. 35de 206y 43de 10¢. 2. 40de $5y 51 de $4. 3. 300 adultos, 400

1. A, $5; B, $3. 2. A, 10 nuevos soles; B, 14 nuevos soles. 3. P $13; J, $7.

énns 5. A, 42; B, 24 afios. 6. A, 35; B, 25 aflos. 7. Hombre, 36; esposa, 20
39.lempiras; B, 85 lempiras. 9. Padre, 51; hijo, 15 afios.  10. P., $35;J., $25.

1. Bote, 7 km/h; rio, 3 km/h. 2. Bote, 12 km/h: rio, 4 km/h. 3. Ida, 2 h.;
Bﬂte, 12 km/h; rio, 4 km/h. 5. |da, 2 h; vuelta, 4 h. 6. Bote, 10 km/h: rio, 6 km/h.

" 1,10, 12, 15. 2. Azicar, $6; café. $20; frijol, $7 kilo. 3. 726. 4. 40, 42, 45.

14. 441. 15. A,15;B,12;C, 10 a.
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1. 9mx4m. 2. A, 48 balboas; B, 24 balboas. 3. 20mx5m. 4. Carro,

9. Café, $30; t, $45 kilo. 10. 32 de $400y 18 de $350. 11. % 12. 115, 85 nuevos soles.

13. Caballo, $1,000; sombrero, $400. 14. 54. 15. 30y 20,000 bs. 16. A, 6,000,000 sucres; B,
4,800,000 sucres. 17. Ayer, $60; hoy, $50. 18. 30y 50. 19. A, 24; B, 32 lempiras.  20. 60 y 40.
21. Bote, 12 km/h; rio, 4 km/h. 22. A, 45;B,15a. 23. A, 8;B8,9km. 24. 15. 25 25mx4m.
26. 16 mx 12 m.

F 1.120. 2 120. 3.21. 4.30. 5 60. 6.792. 7. 5040. 8. 35.

0. 24. 10, 720. 11. 720:5.040. 12. 720,120. 13.504. 14. 6. 15. 10. 16. 6.
17. 60. 18. 3.628,800. 19. 56. 20. 120. 21. 40320:120. 22. 24.

EJel 1. 16a*. 2 -125a% 3. 27x%°. 4. 36a'h®. 5. -8x%°. 6. 64a°h°c'e
7. 360 8. —3432%°%™. 9. &™p™.  10. 16X 11, -2Tm*n’. 12, @¥"HC”.

874,12 : 1045 10,1216 K _8m? ah® 19 X
13. m°nmx'. 14, =243a"D°. 15. 49y z°. 16. R 17. o 18. 5 ' Toy

16a*h® 32m"n° 9 6p4 1 ;11448 1 A10K20
20. o 21 TR 22. mab. 23. mmn. 24, 323 0

Ejercicio 209.

12

LEECUTPIE 1. 2"+ 142°D" +490° 2. 9 - 30 +25x%°. 3. a'h®-2a’h*+a".
A 49x"0 — 1128 + 64x%8. 5. 81a%h* +90a°° + 25a'h°. 6. 9xy® — 42x%)° + 4.
. -2+ a'ht 8 1x2+§xy+gy2. 9, 2 4—§agb3+%b4. 10. 2x5+ x'y2+ 3 X3yt

4 16 3 36 292
11. éa‘”—%aﬂbh%aﬁb”. 12. %mﬂ—m4n3+%nﬁ. 13. %XE+%X}’E+%}!4.
14, gxz—gxy+%y2. 15. éaﬁ+$z+lgzz. 16. %—2}1’34-%3. 17. 23%?}”2’2%;.
18. %a‘2~3f5+;1ﬁ;1.

GECUIPATEE 1. 8a°+ 362°h + 54ab° + 27b°. 2. 64a° — 144a°h + 108ab* - 27b°.
3. 125x° + 450¢")° + 540x%° + 216)°. 4. 64x° — 144x')2 + 108x°* — 27x%°. 5. 3432 -
735a"%° + 5252%0° — 125a%h°. 6. a* + 27a%x* + 243a"® + 72932, 7. 512x'2 —1,344x"%* +

1,176x%° — 343x%'2. 8. 27a°%h° — 135a’h* + 225a%h° — 125a%°. 3. 133+132b2+%&b4+%b5.

g% "2
10. %aﬁ—%a“b?+g§azb‘*—%bﬁ. 11. %aﬁba—ga“bﬂ%azbgﬁ%b”.
2, ZExP-Zxly 4 Sxfy?_ 2yt 13, Bfﬁ;%i{ﬂif. 14, ?;;-§§z+125§—18i§.
15. 641’”—14:;‘9-1-10}?55—2;;3. 186. 2813:+2;52+??;3+T£. 17. gﬁ—?jx“y5+%xﬂym—x”y15.
18. %mg—%m4n2+1f~—zﬁf.
SECEIPIEEE 1 x - 4°+ 6 —4dx+1. 2 A+ AC°+5C0 + 20+ 1. 3 X =104 + 29 -

20 +4. 4 X —100 +25¢ +12¢ = 60x2 +36. 5. 16a° — 24a° + 49a* — 3022+ 25. 6. X2+
P+ +4xy -2z —-4dyz. 7. 9-6X—5x° + 2 +x2. 8. 25¢8 — 70x® + 30x° + 49x* — 42 +
Ox°. 9. 42"+ 8a’h — 8a°h* —12ab* + 9b*.  10. m® — 4m°n + 4m*n® + 4m®n* - 8m®n® + 4n®.

2 i

2
1. L4p24+ & gpd_DE 43 X +2X 2_0Y 25 43 x4 _y3,542 4x 4
4 16 e R A ) it R L L e v

563
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2 2 4 3 4 2 2pe 2 4
14. g,____[_j__ X 93" 3a 293" 4a 16 a 32" ah® 9 _2b° b 47 u6_
2 3x 2 mz Tt e m T wt w e B X —2c
+3x“-x2+2x+1. 18. X =6 +5 +16 =8 =8x+4. 19. xX®*+6x° =8¢ + 19" — 24x° + 46)°

~40x +25. 20. X — 8" +16x° + 4x° — 22J\"*‘+24x3+«¢b(2 12x+9. 21. 9 — 36a +423° —18a° + 13a*

-2 +a% 22 x xS0y 2y3 3242 By 4 o3 158 295, 4394 83,5952 3.1

3 5 g 3 4 3 36 2 48 4 4
24, x' -2r"+3x3 4" +5x° — 8¢ + Tx* — 6X° + 5x° — 4x + 4.

Ejercicio 209. B 1.+ +C+ T+ +30+1. 2 8- 12 -6 + 11+ 3 - 3 - 1.

3. 1 — Ox+ 336 — 63C + 66x° — 36° + 8. 4. 8— 36X + 66x2 — 63¢ + 33 — O +4°.
5. %% — BX® + 120 — 20x° + 48x° — 48x* + 48x° — 96x° — 64. 6. x> — 3x1° — 3x® + 11x° + 6x* — 12% — 8.

7. ag+ga 13— Ba +1‘23 +éa 2?3. 8. ;x ;x +gx“ 2}5, E;JXE—ALHB. 9. 3%— 338+

56?-*1Uaﬁ+12&5—1234+1033—532+33—1. 10. X7 — 6x% + 15x" — 29x° + 51x° — 60x* + 64x° —
632 +27x = 27. 11 X =128 + 547 — 112x% + 180x° — 228x* + 179x° — 144x* + 54x — 27.
12, 1 =3+ % 10+ 24— 27" - 28¢ e — 150 b B> —x2,

SEOMOPAUEE 1. X — 8¢ +24¢ -32x+16. 2. a'+122°+54a° +108a+81. 3. 32-80x+

80X — 400+ 10¢ —x°. 4. 16¢* + 160 + 60032 + 1,0000° + 625y, 5. a°— 184° + 1358" — 5404° +
1,2152> — 1,458a + 729. 6. 64a® — 192a°h + 240a’h? — 160a°0® + 60a%h* — 12ab° +b%. 7. X° + 10x°%° +
4005° + 80XY° + 802 + 32y, 8. x®+6xP+15x2+20° +19¢° +6X° +1. 9. 323°—240a°h +

720a°h? - 1,080a%° + 810ab* — 243b°.  10. x** — 30x%%° + 375x'%° — 2 500x19y9 + 9,375 —
18,7500 y" + 15,625 y"*. 11. 64x° — 96x% + 60X — 200 +15x2y“— X0+ L y 13 243 =
135¢% +30¢* — S x8_ 1y 13.64m™ — 576m™n’* + 2,160m"n® — 4,320m°n" + 4,860m°n"® —

2? 243
2,916m°n® + 729;'?24. 14, x™ = 21x'2 + 189%™ — 945x° + 2,835x° — 5,103x* + 5,103x* — 2,187.

15. 243a° — 135a°b* + 30a°" —Eazbh%ab“ = ﬁb‘” .16, XM+ 147094 + 84x'%Y* + 280x%° +

3
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o9, 1y, 5 xy+ sy4+2[lx4yﬁ+4nxzya+£ym_

2* T 57 81 243
1 _8,,8.2 5. 3754 18755 15625 5
21 565 et d za Pipd = eaa e’

Ejercicio 211. __aNE ° +12a°h + 60a’h* + 160a°h° + 2402°h* + 192ab° + 64b°. 2. 32m1“—240m3n3+

720 —1,080m"n® + 810m2'2 — 2430, 3. X2+ 6% + 15 + 200° + 15¢Y 2 + 6 +
4. 2,187 — 51037 +5,103y™ — 2,835/2" + 945,%° — 189y + 21 y‘? 9 5. BAx'®— 57ﬁx*ﬁy4 +2 150x*2yﬂ
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&
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12 4
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14. 64m'2 — 960m'n° + 6,000m®n'® — 20,000m°n" + 37,500m*n® — 37,500m*n® + 15,625n%.

B 10 15 | 35,20 21 7 y0_ 1
15. 16,384 — 7,168x° + 1,344x"" — 140x 42K mx ok 163341'

11062 20 -2,240a%°. 3. 330x'. 4. —4,320%)°. 5. 2,016a™b".

7' 13.4406%5. 8. —330xy™. 9. 5005a'%°. 10 495¢'®. 1. —12ab".

6. —142%°.
12. 5,!!:}?‘0)(";(B

_______________________________________________________ 1. +2ab%. 2. £5x%4. 3. 3ab’. 4. -2ab%'. 5. 48y 6. +2a%h*
""""""""""""""" 8. ~4ax2yﬁ 0. 3mr’. 10, 2920 11. 1065 12 43a°%° 13, +2a%°%°

3y y‘ .
2 3 3a : 4° 2
14. i?a"i . 15, X7, 16 iﬂﬁ?. 17. -F. 18. &%, 19 -1 20. £
21, + X7 22 _5C g3 & g X
11y 6m* hc® 2y

6. *—5C+6, 7. 4a'—3a2+5. 8. X+2p—2 O 3=-~20. 10 5xt=Tr+3c

11, 22°+2ab=30%. 12. ¥ =¥+x+1. 13. 2= -+2. 14 X+ =4 +5,

15. X' —4x* +2x—3. 16. 3-Ba+a®—a° 7. 3 -4 +2x—1. 18. 4’ -5 +6x—3.

19, mP—2mn +2n'. 20, 3C Xy + 2072 -2°. 21. 43°-3a%h+2ab®-b%.  22. 6x' -3 +
iy — 2. 23 58°—dax+ax’*-2¢. 24 23 -3 +22%-a+1. 5. X-X+X-X+x-2.

2 bE

B 1 2-3v. 2 .42°48b0% 3 Xexr1. 4 -1, 5 1=+

: 7 x3 O A g -2 9 9 3erY. 0.3 —Ra-4. 11 #
-2&b+b2. 12. -y +572 13. a*-a*+4. 14. @ -3a%+2¢. 15 & -a°+a-1.
16, 0 — 4%+ 2 =3

! 2 2
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7. 202%a*Jb. 8 U2y U2, o bedfabc®. 10. 8mn?int. 11. 4a%?¥b .

5 P 1 1 5 3 5 7 8
12. 5¥mPn®x*. 13. a2. 14. x%. 15. x2. 16. m3. 17. 2x4. 18. a2b3. 19. 3x2y5,
135 2 3 9 7 8 m n 1 3

20. ‘2atbicr. 21. baxcySz®. 220 3momt. 28. dazh*;. 24 arbict.
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2. 185. 3. = 4. 512-5. 5. BBE'

g .3 g - L. 8. L. P, S g de - qa et

B4, 26.4. 27.27.28. L. 209 30.4 31. L. 3232 3311 34 11,
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8. 4ab3. 9. a'%*. 10. XYy3: 11. 24387, 12. 8m 7"
| 1.4 ¥ g 7 1
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2 9 & 3
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5 1 g 2 14 5
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1 3 5
18. a'*—12a"m?2 +60a%m—160am2 +240a*m?—-192a°m2+64m® .

1 1 3 5
19. X P4+5x 24 1 10x Y2 +10x Sy +5x Sy +y4.  20. a*+6a>+13a2+12a'+4.
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9. X—2x4+x2+4x4—4+4x 2. 22 3+6a22+11+6a 2+a'. 23 mP+4mi-2m2—12m*+9m.

I .4 v Bl ¥ b LT
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17. axyﬂﬂzﬁy*. 18. m*J3am. 19. %%E;azb. 20. a¥b. 21. 3/a+2b. 22. ab/3a-3.

23. 2y2 2x2+4x . 24. (x—-yW2. 25 (a-bWa+b. 26. (m+n)2a. 21. (3a—6)/a.
‘o a o,
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Ejercicio 239.
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Ejercicio 249. __aa 24/6+/10 5 14-12/2-23+5/6 5 2/3+8/5-5/15-1  , 3+/16-/6
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19 W= == Sy
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8.2-2 695 40.2 . 2 2%. e | 3%.
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Ejercicio 275. ¢ 1.7y2 2.60y36. 3. A 14;B,11afos. 4.45y15. 5.7. 6.8y0.

7.12mx8m. 8. 40 sacos, 25,000 bs. 9. Caballo, 9,000,000 sucres; arreos, 2,250,000 sucres.
10. 15y 8. 11. 17y6anos. 12. 36 libros, $50. 13. 10 filas de 18 soldados. 14. 50 nuevos
soles. 15. 6. 16. 16,$12. 17. 30,$50. 18. 10. 19. 8,a$3. 20. 6h. 21. 10cab,,

$20,000. 22. 4,5,6. 23 12y15. 24.30a$5. 25. 0.90. 26. 32y11. 27. 15my5m.
28. 40 km por hora. 29. 12 dias; 70,000 colones. " 30. 18, $500. 31. 7.°32. 10 afos. 33. 10, $40.

Ejercicio 276. ¥ 1. Reales y desiguales, racionales. 2. Reales y desiguales, irracionales.

3. Reales e iguales. 4. Complejas conjugadas. 5. Reales e iguales. 6. Reales y desiguales,
irracionales. 7. Reales y desiguales, racionales. 8. Reales e iguales. 9. Complejas conjugadas.
10. Reales y desiguales, irracionales. 11. Complejas conjugadas. 12. Reales y desiguales,
racionales.

Ejercicio 277_ F 1.5 2 No. 35 4.5 5 No. 6.S& 7Z.No & 5L 9. 55
10. No.

SECPIG R 1. X —7x+12=0. 20 -2%-3=0. 3. +12(+35=0. 4. x*-x-110=0.

5 2% —3+1=0. 6 5%+11x+2=0. 7. 3°-7x-6=0. 8 2°+7x+6=0.

9. 82-2x-3=0. 10. 7¢¢+33%-10=0. 11. 3*-13x—-30=0. 12 8*+17x+2=0.
13. X+ 34x—936=0. 14. *+26x+165=0. 15. *—2=0. 16. x> +x=0. 17. ¥-25=0.
18. 4 —1=0. 19. ®—14x+49=0. 20. 3*-13x—88=0. 2i. 12¢+64x+45= 0
22, 14x2 +73x—22=0. 23. xX>—ax—-23°=0. 24. 12¢+5bx-2b>=0. 25. 2¢ —mx -
26, ¥ —ax+ab—b*=0. 27. 6X°—(3a-2b)x—ab=0. 28. X*—-22x-1=0. 29. x¥*- 4x
30. X*—6x+10=0.

SEMANPFLE 1. 5y6. 2 -13y-20. 3. 17y-18. 4 -7y-42. 5 -13y19.

il _4 31 14 y3 2 2,3 2y 9

E. 2 y 2 S ?- _E y 3 . Bi 4 y 2 . gl- 14 y? . 1ﬂ: _3 y 3- 11- 5 y 3 ® 12! 3 y 6
3y -2 1. 3yd 2 1,03y 1

3. 3y-2. 14 5y-1 15 3yd s 1+J5 y 1-J5. 17. 1+ 3y2\/§.

18. -§+ﬁ y -%HJ?. 19. 2ay-a. 20. -2by-5b. 21. Eaiﬂy—%.

0.
0.

Elerclcm il 1. (x-7)x-9). 2. x+11)x+13). 3. k-31)(x+3). 4. (2 -3)x+2).
5. (4x — 1)(3x+2) 6. Ox+1)(x+8). 7. Bx-95)x+2). 8. (4-3)(3x—4).

9. Ax+7)(2x+9). 10. X+7)(3x+1). 1. (6x=5)(5x—-6). 12. (11x+12)(x - 15).

13. B+x)(2-x). 14. G+x)(1-2). 15 B3+2)(5-2). 16. (1+4x)(4 - 3x).

17. B -7)(X+1). 18. (Bx+1)(6-5¢). 19. (Ix-3)(x+21). 20. (20 +x)(5 —X).

21. x=1)(18x+49). 22. (3x-2a)(2x+a). 23. 5x-3y)(x+5y). 24. (3x—7m)(5x +m).

I ;
Ejercicio 262. _JSRNRNR AR AP NI NSNS = Y. W A 'R A

5. <9 13 1=id3 . 6 555,80 1. -4 2% 9=0d5)

8.3 -3 3*‘-";3’ 3 32**3‘ -3‘*3*’5’ 44@ 0.2 —1+iJ3, —1-iV3. 10.2V2 —2J2 22 —2./2i.

__EiErl_‘:iciﬂ LK 1. +1,43. 2 +2,43. 3. 2,45, 4. 45, 46. 5. *1,+2i 6. £3, 10N

7. £7. 49/, 8 %1 +45. 9 43 J_r%. 10, +2, i%. 11. ig, +. 12 i%, +iJ3.

13, +2. i%iﬁ_ﬁf. 14 +1 +




Respuestas a los ejercicios

et S B S B e e e S S T e e s e b e g T e e e g S S e e e L R e b i

9. ~3 =35 3

8. 1 —1. 9. 1.4 10.4,9. 11. 25

7 m( 'a. 0-J3. 9. Y6415 . 10. JT+y21. 1. 2J3-42. 12. 3/5+10.
13. 3J5-247. 14 15-2J7. 15. 5/11-3J2. 1s. 1J_+1J_ 17. 1J_—- 18. 1-@(

26. 3+/6. 27. 3J10-2/2.

Ejermcm e 1. 31. 2. 60. 3. 150. 4. 437. 5. 44. 6. -170. 7. —45. 8. -416.

4 1 1 1 41 9 _qeal
18. _?ﬁ'_ 18. —243. 20. BE' 21. —205. 22. 15. 23. 2110. 24. 5b. 25. 1532.

1 1 /
-, 51 6 --. 7. -—. 8 -9
3 B | 3 128°

EjerclcmZB? P o116, 2. -111. 3. -1. 4. 4
............. B

10. 14.

LIECEIREI e 1. 232. 2. 1786 3. -1,752. 4. 11,840. 5. -17,040. 6. ~10,050.
] 3 1 1392 2 1 1
7. 2. 8 133, 9 1421 10. 1395 11. 69%. 12 563;. 13. 272 14. -35,.

Elerc:u:m 239 1. +3.5.7.9.11 .2+19 .16 .13.10.7 .4 .1.-2. -5

E o1 .9 6 =11 1 .5 62 74 91 103
69 . -57.45.-33.-21. -9 6 +1.11.2. 21.3.7 +5.62.74 91 108 12,

g +—4.-922 42 _1 2 49 3 g 3 3 18 7 1 1 1
b 3 P iy 6 4 48 24 16 3 48 8

10 -t % 1 9 942 10 93 g 4y 2 A &8 W 5 1. .4
A e 3144 72 48 3% 144 8

g o B8 2 1 .3 1 .3 W W 7

T — — — — — — T — Em —— e m—

2°30 30 10 30 6 10 30 30 10

__:_E!erc;clo ;__au ¥ 1. 1470. 2. 16200. 3. 9417. 4. 10,100. 5. 10,800. &. $40.750.
. $13,120. 8. 33,660. 9. 54,300,000bs. 10. 7.75m:55m. 11. 4,000,000; 8,000,000 y

12,000,[}0{] sucres. 12. 2°8,3°11,4°14,7°23. 13. $164,800. 14. 246 km.
15. 53%. 16. =27. 17. 8. 18. $50,000. 18. 42,000 nuevos soles. 20. 402.5 p.
21. 165,024. 22. 80. 23. 16,500,000 colones.

e 1. 113. 2. —84. 3. 1?243. 4. 2554. 5. 59?2. 6. —410.

3
B o1 J2+3. 2 5-43. 8 147, 4. 5-7. 5. J3+/11. 6. J2+/11.
10, 2+42.20. 2+43. 21. 1+47. 22. 3+7. 23 J_+J_. 24, f—f. 25. 25-,10.

s 1 1 . : P &
9. 113. 10. 152. 11 31. 12. 35. 13. 25. 14. 1Dﬁ. 15. 49. 16. 149. 17. 128'

S.r~13 . =03 . -33 . -43 . 53 . B3 . -73. 4. +-42 . 93 . —4 .15 .34 .53 5. +—Bl.

SECEPLIE 1. 192. 2. 729. 3. L. 4 2 5 8 g5 16 7 4528 3 gf

3 3125 243 3125 243
11, - L. 12 -3 43 -23°L, 14 __1_
1024 729 16 26,244
B 1 1. 2 3 35 42 5 +3 6-27 1.8 +1. 9 +2 10 -2
4 3 4 5 3




1 26. 0.69241.

| 6. 1.991226.

s e e R B e TR SR e

e e e e e

R

17
& 4152

P 1. =5:425: +125: +625: 3,125,

20
10, 6=

i +"' +41:3:2:11:8:18 5 ..0.3.41.63.101:158.:9925.3411

| 3 +108: 464: 32: +16: 8: £4:2, 4 45:3:2:1:2: 2. 5. #2:3:42:62:101:15.3.:202:34 1
PO i (O A e G § o s Pl
b Hriwatm: PR  t

3 3 -8l 4 - 1 1 2 o4

23 8 -8 -2 S 6 LR 8-

4 3 B 4 R g5 16 g 6 , 163 g 7 o A

2. - 3. = 4. e 9. o 6. e 1. S 8. 5 9. e

B 1. 6,400; 12,600 lempiras. 2. $1,048,575. 3. 2,187 balboas. 4. 7.

.1 -

5. 2. 6 . . $2110,000. 8. 190,
__:_:::_E_j_gf{";iuiu 29_8._ ¥ 1. 97.888. 2. 82,8144. 3.
6. 13.1577. 7. 8.7141. 8. 619.55. 9. 75.982.

13. 120,980.56.
18. 1.49535.

14. 0.028224. 15. 139,313.183.
19. 2.29017. 20. 2.60543.

I 1. 6969, 2 2.63890.

7. 0.054327. 8. —2.13734. 9. 0.3888. 10. 4.6512.
14. 0.4888. 15. 7.9988. 16. 61.591.
20. 1.20766. 21. 0.086551. 22. 0.77958.
27. 0.80434. 28. 5.23685.

Ejen:lm_u 299

1. 1.556302. 2. 1.875061.

7. 1535294 . 8. 1.352182. 9. 0.
13. 0.397940. 14. 0.176091.
18. 1.397940.

12. 1.651278.
17. 1.113943.

ECUURIIM 1. 0.6826. 2. 3.2059. 3.4. 4. -0.25107. 5.5 6.6. 7.2
8. 4. 9. 142186

Ejerclcm Elager 1.0 2.6 38 46 55

Ejercicio 303. _JSmE $595.51. 2. 4,908.94 nuevos soles. 3. 19,251,401 bs.
4. $1,183.21. 5 $15,812.33. 6. 35,182,870 sucres. 7. $65,266.27. 8. $849.09.

9. $936.54. 10. $800.16. 11. $1,454.02. 12. Q.31,624. 13. 5a. 14. 7a. 15 7%.
16. 3%. 17. $108.52.

E|ermcm IR 1. $5,180.21.

5. 712,189 bolivares. 6. 1.510 824 bolivares.
nuevos soles. 9. 6,438,935.5 bolivares.

{ 12. 2,648.61 nuevos soles.

1. $2,462.38.

E]BI’I}IGI{} 305

S e e

9. 36,400,000 bs.

3. 16.9235.

17. 12.6564.
23. 1.20782.
29. 8.9943.

15. 0.146128.

2. 8,540.43 nuevos soles.

7. 127,320,676 sucres.
10. 5,060,636 bolivares.

2. 2,906,113 sucres.

BALDOR ALGEBRA

SR S P e

2. +—7:-14: -28: -56;: —112; -224.

10. $7,174,453.

0.00819.

10. 455,700.
16. 1.73205.

4. 214,992. 5. 210.857.

11. 1,024. 12. 0.003375.
17. 1.25992.

4. 5.1062. 5. 76.464. 6. —2,205.14.

11. 6.6526. 12. 1.19132. 13. 0.00075182.
18. —11.6101. 19. 2.60614.
24. —1.10756. 25. 0.56893.

30. 5.95366.

3. 1.477121. 4. 1.681241. 5. 2.079181.

292256. 10. 1.942008. 11. 2.306424.
16. 0.367977.

3. $48,146. 4. 363,245 bs.

8. 57.743.90
11. 62,173,960 sucres.

3. $1,576.79. 4. $687.79.
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